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PLANT NAME PLANT FORM
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ABELIA CONFETTI ® CONTI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA EDWARD GOUCHER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA EDWARD GOUCHER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Cone 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Cone 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA Cone 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA KALEIDOSCOPE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA KALEIDOSCOPE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA PROSTRATA (RUPESTRIS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABELIA GRANDIFLORA PROSTRATA (RUPESTRIS) Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES CONCOLOR 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES CONCOLOR 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES CONCOLOR 290L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES LASIOCARPA (ARIZONICA) ARGENTEA 290L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 290L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 300L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 350L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA 450L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ABIES NORDMANNIANA 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA PENDULA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABIES NORDMANNIANA PENDULA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ABUTILON IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA DEALBATA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA DEALBATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA DEALBATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA DEALBATA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA DEALBATA Standard 50L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA SEMPERFLORENS (RETINOIDES) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA SEMPERFLORENS (RETINOIDES) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACACIA MIMOSA SEMPERFLORENS (RETINOIDES) 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Half Std Tr 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA SELLOWIANA (FEIJOA) Multi Trunk 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACCA TRIUMPH Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ATROPURPUREUM Half Std 130L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ATROPURPUREUM Half Std 230L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ATROPURPUREUM Half Std 290L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ATROPURPUREUM Extra 750L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON PRINCESS Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON QUEEN Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON QUEEN Feathered 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON QUEEN Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON QUEEN Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. CRIMSON QUEEN Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. FIRECRACKER ® Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Feathered 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. GARNET Standard 90L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Feathered 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Standard 90L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 285L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 450L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 600L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. INABA SHIDARE Half Std 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORANGEOLA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORANGEOLA Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORANGEOLA Half Std 55L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 130L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 180L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 230L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 290L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 450L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. ORNATUM Half Std 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Standard 130L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Feathered 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS. TAMUKEYAMA Multi Trunk 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (RED) PALM. DISS.IN VARIETY Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. EMERALD LACE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. FLAVESCENS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. FLAVESCENS Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. FLAVESCENS Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. FLAVESCENS Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. SEIRYU 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Standard 90L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Standard 130L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Standard 180L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Mini Std 230L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 450L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER (GREEN) PALM. DISS. VIRIDIS Half Std 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 600L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 750L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 1000L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Standard 1000L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER BUERGERIANUM Multi Trunk 1500L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Multi Stem 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER CAMPESTRE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Multi Stem 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE ELSRIJK Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE ELSRIJK Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE ELSRIJK Standard 750L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE HUIBERS ELEGANT Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE HUIBERS ELEGANT Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE LIENCO ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE NANUM Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE NANUM Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE NANUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE NANUM Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE NANUM Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE QUEEN ELISABETH Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAMPESTRE RED SHINE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CAPPADOCICUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CIRCINATUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CIRCINATUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER CIRCINATUM 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Multi Stem 180L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII AUTUMN BLAZE ® Standard 1500L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER FREEMANII SIENNA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER GINNALA 550L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER GRISEUM 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ATTARYI Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 285L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 375L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 450L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 750L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ACONITIFOLIUM 1000L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ATTARYI Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM ATTARYI 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM AUREUM (SCHIROSAWANUM AUREUM) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER JAPONICUM VITIFOLIUM Extra 600L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM Standard 110L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM Multi Stem 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER MONSPESSULANUM Multi Stem 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER NEGUNDO Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER NEGUNDO Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER NEGUNDO FLAMINGO 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER NEGUNDO FLAMINGO Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER NEGUNDO FLAMINGO 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 160L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Half Std 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 180L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Multi Trunk 290L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Multi Trunk 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Extra 600L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 600L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM Extra 1000L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM 350L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AOYAGI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AOYAGI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ARAKAWA Extra 90L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ASAHI ZURU 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ASAHI ZURU 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ASAHI ZURU Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM Extra 750L 750 300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM SELECTION 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM SELECTION 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ATROPURPUREUM SELECTION 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AUTUMN RED 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AUTUMN RED 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AUTUMN RED 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AUTUMN RED 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM AUTUMN RED 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BENI HAGOROMO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BENI KOMACHI Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM BENI MAIKO ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BENI SHICHI HENGE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BENI SHICHI HENGE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BENI SHICHI HENGE 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BIPOAHOO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BIPOAHOO ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BIPOAHOO ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BIPOAHOO ® 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BIPOAHOO ® 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD Bonsai 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 160L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 290L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 500L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BLOODGOOD 525L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BUTTERFLY Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BUTTERFLY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BUTTERFLY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BUTTERFLY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM BUTTERFLY 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM CHISIO 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM COREANUM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM COREANUM Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM CRIPPSII 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM CRIPPSII 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM CRIPPSII 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM DESHOJO 230L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM (ORANGE FLOWER) 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Extra 165L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 230L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM FIREGLOW Extra 285L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 290L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 290L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW 375L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM FIREGLOW Extra 450L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM HIGASAYAMA 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM IN VARIETY 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM JERRE SCHWARTZ 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM JERRE SCHWARTZ 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KATSURA 80L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KOGANE NISHIKI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KOGANE NISHIKI 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KOGANE NISHIKI Multi Trunk 375L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KOTO NO ITO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM KOTO NO ITO 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LIMELIGHT ® 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROLINEARE Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROLINEARE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROLINEARE 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROLINEARE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROLINEARE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROPURPUREUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROPURPUREUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROPURPUREUM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LINEARILOBUM ATROPURPUREUM 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM LITTLE PRINCESS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MASU KAGAMI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MASU KAGAMI Standard 290L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MIKAWA YATSUBUSA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MIKAWA YATSUBUSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MILLENIUM RED 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MILLENIUM RED 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM MILLENIUM RED 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM NICHOLSONII Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM NICHOLSONII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM NICHOLSONII 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM NICHOLSONII 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OKAGAMI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OKAGAMI 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OKAGAMI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OKAGAMI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OKAGAMI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OMURE YAMA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OMURE YAMA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ORANGE DREAM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ORANGE DREAM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ORANGE DREAM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ORANGE DREAM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM ORANGE DREAM 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OREGON SUNSET Feathered 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI Feathered 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 230L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OSAKAZUKI 450L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM OTOHIME 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PENDULUM JULIAN Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PENDULUM JULIAN Feathered 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PHOENIX 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PIXE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PIXE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM POLYMORPHUM Extra 600L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM POLYMORPHUM Extra 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PUNGPOAKIL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM PUNGPOAKIL 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED EMPEROR 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED EMPEROR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED EMPEROR 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED EMPEROR 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM RED FLASH 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED FLASH Extra 600L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RED WINE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM ROSEOMARGINATUM 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RYUSEN ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RYUSEN ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RYUSEN ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM RYUSEN ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Feathered 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SANGOKAKU (SENKAKI) 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SAZANAMI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SCOLOPENDRIFOLIUM (LINEARILOBUM) 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SCOLOPENDRIFOLIUM (LINEARILOBUM) Half Std 230L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU Feathered 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SEIUN KAKU 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHAINA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM SHAINA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHAINA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHAINA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHAINA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHARPS PYGMY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIGITATSU SAWA (RETICUL.) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRASAWANUM JORDAN Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRASAWANUM JORDAN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRASAWANUM JORDAN 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHIRAZZ DREAM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SHISHIGASHIRA (CRISPIF.) 290L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SILHOUETTE Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PALMATUM SKEETERS BROOM 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SKEETERS BROOM Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SLENDER 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SLENDER 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SLENDER 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SODE NISHIKI 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMINAGASHI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMINAGASHI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMINAGASHI 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD Bonsai 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM SUMMERGOLD 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM TAYLOR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM TROMPENBURG 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM TWOMBLYS RED SENTINEL 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM TWOMBLYS RED SENTINEL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM UKIGUMO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PALMATUM UKON 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CLEVELAND Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY Half Std 18L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES CRIMSON SENTRY 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES DRUMMONDII Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES DRUMMONDII Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Feathered 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Feathered 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Feathered 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) 150L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) Feathered 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) 450L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES FAASSENS BLACK (CRIMSON KING) 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM 18L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Ball 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES GLOBOSUM Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES PRINCETON GOLD Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES ROYAL RED Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACER PLATANOIDES ROYAL RED Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES ROYAL RED Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PLATANOIDES ROYAL RED 525L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PSEUDOPLATANUS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PSEUDOPLATANUS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PSEUDOPLATANUS BRUCHEM Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PSEUDOPLATANUS BRUCHEM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER PSEUDOPLATANUS BRUCHEM Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM AUTUMN FLAME Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM BRANDYWINE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM FAIRVIEW FLAME Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM JOSEPH Feathered 350L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM OCTOBER GLORY Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM OCTOBER GLORY Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM OCTOBER GLORY Feathered 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM RED SUNSET ® Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM RED SUNSET ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM RED SUNSET ® Feathered 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM RED SUNSET ® Standard 750L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SCANLON Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SCANLON Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SCHLESINGERI Standard 525L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SCHLESINGERI Standard 750L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SCHLESINGERI Feathered 750L 800/850CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SOMERSET Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER RUBRUM SUN VALLEY Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SACCHARINUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SACCHARINUM 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SACCHARINUM 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SACCHARINUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SACCHARINUM Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SHIRASAWANUM AUREUM 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER SHIRASAWANUM AUTUMN MOON 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER TATARICUM 285L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACER TRIFLORUM 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACORUS GRAMINEUS OGON 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACORUS GRAMINEUS VARIEGATUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ACTINIDIA ARGUTA ISSAI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA ARGUTA KENS RED 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA ARGUTA WEIKI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS (DELICIOSA) Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS (DELICIOSA) Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS (DELICIOSA) Standard 35L LV  35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS (DELICIOSA) Roof 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS HAYWARD (FEMMINA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS HAYWARD (FEMMINA) 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS HAYWARD (FEMMINA) Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS HAYWARD (FEMMINA) Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS HAYWARD (FEMMINA) Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS SOLISSIMO ® Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS SOLISSIMO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS SOLO ® Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS TOMURI (MASCHIO) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS TOMURI (MASCHIO) Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS TOMURI (MASCHIO) Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ACTINIDIA CHINENSIS TOMURI (MASCHIO) Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA BRIOTII Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA BRIOTII Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA BRIOTII Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA BRIOTII Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS CARNEA BRIOTII Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS HIPPOCASTANUM BAUMANNII Standard 180L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS HIPPOCASTANUM BAUMANNII Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS HIPPOCASTANUM BAUMANNII Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AESCULUS HIPPOCASTANUM PYRAMIDALIS Standard 1500L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BALLERINA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS DWARF WHITE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BLACK JACK 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BLUE INFINITY ® PANAGA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BLUE STORM ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BLUE THUNDER ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS BRILLANT BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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AGAPANTHUS EVER SAPPHIRE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS EVERPHANTUS® MIDNIGHT SKY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS FIREWORKS ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS FIREWORKS ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS FULL MOON 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS HANNEKE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS HANNEKE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS MIDNIGHT STAR 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS POPPIN PURPLE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS POPPIN PURPLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS POPPIN STAR ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS POPPIN STAR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS PURPLE DELIGHT 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS REGAL BEAUTY ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS REGAL BEAUTY ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS SNOW CRYSTAL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS SNOW CRYSTAL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS UMBELLATUS ALBUS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS UMBELLATUS OVATUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS UMBELLATUS OVATUS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS URI ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAPANTHUS URI ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA  7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA MEDIOPICTA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA SUBS. PROTAMERICANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA VARIEGATA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA VARIEGATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE AMERICANA VARIEGATA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE ATTENUATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE ATTENUATA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE ATTENUATA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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AGAVE BLUE EMBER 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE BLUE GLOW 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE BOVICORNUTA COWS HORN 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE BRACTEOSA CALAMAR 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE CELSII NOVA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE CHRYSANTHA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE CHRYSANTHA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE CHRYSANTHA GIANT 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE COLORATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE DESMETTIANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE ELLEMEETIANA SATINA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE FEROX 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE FILIFERA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE FRANZOSINII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GARCIAEPOAMENDOZAE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GEMINIFLORA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GENTRYI JAWS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GENTRYI LA ESCONDIDA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GREEN GLOW 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE GYPSOPHILA IVORY CURLS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE HAVARDIANA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE IMPRESSA IMPRESSIVE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE IN VARIETY 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE KARWINSKII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE KERCHOVEI HUAJUAPAN RED 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE LITTLE PENGUINS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE LOPHANTHA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE LOPHANTHA SPLENDIDA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE LOPHANTHA SPLENDIDA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE MONTANA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE MULTIFILIFERA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE MULTIFILIFERA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE NEOMEXICANA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE OCAHUI 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE OVALIFOLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE OVALIFOLIA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE OVALIFOLIA VANZIE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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AGAVE PARRASANA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRASANA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRASANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRASANA MEAT CLAW 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRYI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRYI APPLANATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PARRYI var. TRUNCATA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE POTATORUM 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE POTATORUM KICHIJOKAN 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE PYGMAEA DRAGON TOES 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE ROMANII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE SEEMANII X ISTHMENSIS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE SHARKSKIN 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE SISALANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE STRICTA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE TITANOTA WHITE ICE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AGAVE VICTORIAE REGINAE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AILANTHUS ALTISSIMA PURPLE DRAGON Multi Trunk 375L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AKEBIA QUINATA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 12L CLT.  12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Multi Trunk 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN Multi Stem 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN  Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN OMBRELLA ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN ROUGE DE TUILIERE 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN ROUGE DE TUILIERE 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN ROUGE DE TUILIERE 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA JULIBRISSIN SUMMER CHOCOLATE ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALBIZIA LEBBECK Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALLIUM MILLENNIUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALLIUM MILLENNIUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALLIUM SUMMER BEAUTY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALNUS GLUTINOSA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALNUS GLUTINOSA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALNUS GLUTINOSA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALNUS SPAETHII Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALNUS SPAETHII Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOCASIA BORNEO GIANT 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOCASIA MACRORRHIZA 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE ACULEATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE CAPITATA X STRIATA PIRANHA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE EVER RED 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ALOE PERFOLIATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE SAPONARIA (MACULATA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE SPINOSISSIMA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE SPINOSISSIMA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE SPINOSISSIMA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE VERA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALOE VERA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALPINIA ZERUMBET 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ALYOGYNE HUEGELII SANTA CRUZ 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER ARBOREA ROBIN HILL Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Half Std Tr 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Trunk 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Trunk 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Trunk 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Stem 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Trunk 180L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) Multi Trunk 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 285L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS (LAMARCKII) 285L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS OCTOBER FLAME 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER CANADENSIS OCTOBER FLAME 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER SNOWFLAKE 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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AMELANCHIER SNOWFLAKE 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER SNOWFLAKE Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER SPICATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AMELANCHIER SPICATA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ANNONA CHERIMOLA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ANNONA CHERIMOLA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Multi Trunk 90L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 290L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO Extra 750L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO ATLANTIC 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO ATLANTIC 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO ATLANTIC 290L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO COMPACTUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO COMPACTUM 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO COMPACTUM 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO COMPACTUM 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO MERCURIUS ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO ROSELILY ® 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARBUTUS UNEDO RUBRA 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARCHONTOPHOENIX ALEXANDRAE 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARCHONTOPHOENIX ALEXANDRAE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARCHONTOPHOENIX CUNNINGHAMIANA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARECASTRUM (SYAGRUS) ROMANZOFFIANA 30L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARECASTRUM (SYAGRUS) ROMANZOFFIANA Tr 750L 460/480CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARISTOLOCHIA GRANDIFLORA (GIGAS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ARISTOLOCHIA MACROPHYLLA (DURIOR) 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARONIA ARBUTIFOLIA BRILLANT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARONIA MELANOCARPA VIKING 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARUNDO DONAX 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ARUNDO DONAX VARIEGATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ASIMINA TRILOBA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ASIMINA TRILOBA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ATRIPLEX HALIMUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AUCUBA JAP. CROTONIFOLIA GOLD 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AUCUBA JAP. CROTONIFOLIA GOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AUCUBA JAP. CROTONIFOLIA GOLD 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AUCUBA JAP. CROTONIFOLIA GOLD 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AUCUBA JAPONICA ROZANNIE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA ENCORE AUTUMN FIRE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA ENCORE AUTUMN TWIST ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA ENCORE PURE WHITE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA ENCORE STARBUST ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA ENCORE SUNBURST ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) Ball 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA (RHODODENDRON) 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ALADDIN SCOUT Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ALADDIN SCOUT Cone 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ALADDIN SCOUT 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA AMOENA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA AMOENA Cone 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA AMOENA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ANNE FRANK 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ANOUK 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA BENI KIRISHIMA Cone 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA BLAAUWS PINK Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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AZALEA JAPONICA BLAAUWS PINK Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA BLAAUWS PINK 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA DOROTHY HAYDEN Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ELSIE LEE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA FLASH DANCE PINK ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA FLASH DANCE SALMON ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA GIRARDS KATHY ANN Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA HINO CRIMSON 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA HOTSHOT VARIEGATA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA JOHANNA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA KING WHITE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA MADAME VAN HECKE Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA MADAME VAN HECKE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA MARUSCHKA ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA PALESTRINA Cone 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA PURPLE SPLENDOR 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ROKOKO 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ROSE GLITTERS Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA ROSE GLITTERS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA SCHNEEPERLE ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA SIGNALGLUEHEN 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA SILVESTER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA SNOW 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA STEWARTSONIANA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA STEWARTSONIANA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA JAPONICA WHITE LADY 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA MOLLIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

AZALEA MOLLIS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (CHIMONOBAMBUSA) MARMOREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (CHIMONOBAMBUSA) MARMOREA VARIEGATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (CHIMONOBAMBUSA) QUADRANGOLARIS 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (CHIMONOBAMBUSA) TUMIDISSINODA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (DENDROCALAMUS) GIGANTEA 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (DENDROCALAMUS) GIGANTEA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (DENDROCALAMUS) GIGANTEA 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (DENDROCALAMUS) GIGANTEA 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOST.) AUREOSULC. AUREOCAULIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 28



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

BAMBUSA (PHYLLOST.) AUREOSULC. AUREOCAULIS 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOST.) AUREOSULC. AUREOCAULIS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOST.) AUREOSULC. AUREOCAULIS 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOST.) AUREOSULC. AUREOCAULIS 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 10L 100/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) AUREA KOI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) HUMILIS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) HUMILIS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) NIGRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) NIGRA 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) NIGRA 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) NIGRA 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (PHYLLOSTACHYS) NIGRA 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (SASA) PALMATA NEBULOSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (SASA) TESSELLATA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (SEMIARUNDINARIA) MAKINOI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA (SEMIARUNDINARIA) MAKINOI 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREA FLAVESCENS INVERSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA AUREOSULCATA SPECTABILIS 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 10L 100/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BAMBUSA BISSETII 35L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA BISSETII 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA FASTUOSA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA GLAUCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA GLAUCESCENS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA HIBANO TRANQ. SHIROSHIMA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 18L 100/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) Cushion 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE (ARUNDINARIA JAP.) 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE VARIEGATA (ARUND.JAP.VARIEG.) 18L 100/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA METAKE VARIEGATA (ARUND.JAP.VARIEG.) 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA MULTIPLEX ALPHONSE KARR 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA (PLEIOBLASTUS PUMILUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA (PLEIOBLASTUS PUMILUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA (PLEIOBLASTUS PUMILUS) Cushion 31L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA (PLEIOBLASTUS PYGMAEUS) DISTICHUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA AUREOSTRIATA (PLEIOB.AURICOMUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA AUREOSTRIATA (PLEIOB.AURICOMUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA LONGIFOLIA (SASA VEITCHII) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA LONGIFOLIA (SASA VEITCHII) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA RUSCIFOLIA (SHIBATEA KUMASACA) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA SHIBUYANUS TSUDOI 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA VARIEGATA (PLEIOB.FOR.ARGENTEOM.) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NANA VARIEGATA (PLEIOB.FOR.ARGENTEOM.) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA NIGRA var. HENONIS 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA OLDHAMII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA OLDHAMII 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BAMBUSA TEXTILIS GRACILIS 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA TSUTSUMIANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VENTRICOSA KIMMEI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VENTRICOSA KIMMEI 20L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIRIDIS SULFUREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIRIDIS SULFUREA 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIRIDIS SULFUREA 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX AUREOCAULIS 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX AUREOCAULIS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX AUREOCAULIS 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX AUREOCAULIS 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX AUREOCAULIS 450L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAMBUSA VIVAX HUANGWENZHU 280L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BAUHINIA PURPUREA Standard 80L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BEGONIA IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BELOPERONE GUTTATA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS JULIANAE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS JULIANAE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS OTTAWENSIS SUPERBA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS OTTAWENSIS SUPERBA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS OTTAWENSIS SUPERBA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS THUNBERGII ATROPURPUREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BERBERIS X OTTAWENSIS AURICOMA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 45L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 45L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BETULA ALBA (PENDULA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 55L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 130L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Trunk 150L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 600L 750/800CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA (PENDULA) Multi Stem 1500L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Half Std Tr 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA ALBA YOUNGII (PENDULA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Multi Stem 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 130L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Trellis 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 150L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 180L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Multi Stem 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BETULA UTILIS DOOR. (JACQUEMONTII) Feathered 350L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) INDIAN SUMMER ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) INDIAN SUMMER ® Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) MAD. GALLEN Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) RADICANS 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) RADICANS FLAMENCO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) YELLOW TRUMPET 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) YELLOW TRUMPET Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) YELLOW TRUMPET 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (CAMPSIS) RADICANS URSYNOW 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (PANDOREA JASM.) SEMPERFLORENS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (PANDOREA JASM.) SEMPERFLORENS 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (PANDOREA) SEMPERF. LADY DI 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (PANDOREA) SEMPERF. LADY DI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA (PANDOREA) SEMPERFLORENS ALBA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA CAPENSIS (TECOMA) AUREA 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA IN VARIETY Standard 55L CLT.  55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA IN VARIETY Standard 70L CLT.  70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA RADICANS (CAMPSIS) STROMBOLI 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA RADICANS (CAMPSIS) STROMBOLI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA RADICANS (CAMPSIS) STROMBOLI Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA RADICANS (CAMPSIS) STROMBOLI Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA RADICANS GABOR 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BIGNONIA RED Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BIGNONIA SUMMER JAZZ® FIRE TRUMPET VINE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA GLABRA ALEXANDRA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA GLABRA SANDERIANA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA GLABRA SANDERIANA 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA GLABRA SANDERIANA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA HYBR. CALIFORNIA GOLD 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA HYBR. CALIFORNIA GOLD 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA HYBRIDA WHITE 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA HYBRIDA IN VARIETY 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA HYBRIDA RED 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA SCARLET OHARA Standard 70L CLT.  70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BOUGAINVILLEA X BUTTIANA POULTONII 25L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BRACHYCHITON POPULNEUS Standard 70L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BRACHYCHITON RUPESTRIS Standard 70L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BRACHYCHITON RUPESTRIS Standard 150L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BRUGMANSIA IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII ADONIS BLUE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII ADONIS BLUE ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII ARGUS WHITE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII BLACK KNIGHT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII BLACK KNIGHT 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII BLACK KNIGHT 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII BLACK KNIGHT 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII EMPIRE BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII EMPIRE BLUE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII EMPIRE BLUE 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII EMPIRE BLUE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII LOCHINCH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII LOCHINCH 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII LOCHINCH 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII LOCHINCH 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII NANHO BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII NANHO BLUE 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII NANHO PURPLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII PINK DELIGHT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII PINK DELIGHT 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BUDDLEJA DAVIDII ROYAL RED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII ROYAL RED 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII WHITE PROFUSION 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUDDLEJA DAVIDII WHITE PROFUSION 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUTIA CAPITATA (COCOS AUSTRALIS) 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUTIA CAPITATA (COCOS AUSTRALIS) 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUTIA CAPITATA (COCOS AUSTRALIS) 130L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUTIA YATAI Tr 290L 290/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 10L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 12L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 15L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 25L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 30L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 30L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 35L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Cone 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Pompons 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 45L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 90L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 110L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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BUXUS MICROPHYLLA FAULKNER Ball 150L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS Ball 130L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS Ball 150L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS Bonsai 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ARBORESCENS Ball 90L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ARBORESCENS Ball 110L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ARBORESCENS 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ARBORESCENS 150L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ARBORESCENS Ball 180L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

BUXUS SEMPERVIRENS ROTUNDIFOLIA 750L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAESALPINIA (ERYTHROSTEMON) GILLIESII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAESALPINIA (ERYTHROSTEMON) GILLIESII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAESALPINIA (ERYTHROSTEMON) GILLIESII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAESALPINIA (ERYTHROSTEMON) GILLIESII 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS ACUTIFOLIA KARL FOERSTER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS ACUTIFOLIA KARL FOERSTER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS ACUTIFOLIA KARL FOERSTER 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS BRACHYTRICHA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS BRACHYTRICHA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS X ACUTIFLORA OVERDAM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALAMAGROSTIS X ACUTIFLORA OVERDAM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA BODINIERI MAGICAL® SNOWQUEEN 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA BODINIERI PROFUSION 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA BODINIERI PROFUSION 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA BODINIERI VAR. GIRALDII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA BODINIERI VAR. GIRALDII 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA DICHOTOMA ISSAI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA DICHOTOMA ISSAI 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLICARPA KWANGTUNGENSIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON LAEVIS Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON MASOTTI MINI RED ® Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON SPLENDENS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CALLISTEMON SPLENDENS Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON SPLENDENS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALLISTEMON SPLENDENS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALOCEDRUS DECURRENS AUREOVARIEGATO 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CALYCANTHUS APHRODITE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA 230L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BIANCO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BLACK LACE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 37



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA BONOMIANA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA CALIFORNIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA CALIFORNIA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA CALIFORNIA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA CALIFORNIA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA COMTE DE GOMER Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA DESIRE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA DOCTOR BURNSIDE Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA GIUSEPPE TRAVERSO Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA GIUSEPPE TRAVERSO Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA HAGOROMO 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA HAGOROMO 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA IL TRAMONTO Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA IL TRAMONTO Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA IL TRAMONTO Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA IL TRAMONTO Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA KICK OFF 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA KRAMERS SUPREME 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA KRAMERS SUPREME 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA LAURA WALKER Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA LAURA WALKER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA LAURA WALKER Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA MARGARET DAVIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA MARIE BRACEY 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA MARIE BRACEY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA MRS TINGLEY 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA MRS TINGLEY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA NUCCIOS GEM 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA NUCCIOS GEM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA NUCCIOS PEARL 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA NUCCIOS PEARL 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PAOLINA MAGGI 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PAOLINA MAGGI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PAOLINA MAGGI 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CAMELLIA JAPONICA PERFECTION WHITE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PERFECTION WHITE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PERFECTION WHITE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PERFECTION WHITE 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PERFECTION WHITE 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA PROF. GIOVANNI SANTARELLI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSEDALES BEAUTY Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSEDALES BEAUTY 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSEDALES BEAUTY Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA ROSSO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA RUBRA PLENA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA SACCO VERA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA SACCO VERA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA SACCO VERA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA SACCO VERA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA JAPONICA SPRING FESTIVAL 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Multi Trunk 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Multi Trunk 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Bonsai 165L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Multi Trunk 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Bonsai 215L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA Multi Trunk 230L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA CLEOPATRA 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA FLM2 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA FLM2 Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA HINO DE GUMO 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA KANJIRO 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAMELLIA SASANQUA YULETIDE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CANNA INDICA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAPPARIS SPINOSA 1L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX BLUE GREEN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX BUCHANANII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX BUCHANANII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CAREX COMANS FROSTED CURLS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX COMANS FROSTED CURLS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX FLAGELLIFERA BRONZE FORM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX FLAGELLIFERA BRONZE FORM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX FOLIOSISSIMA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX FOLIOSISSIMA VANILLA ICE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX FOLIOSISSIMA VANILLA ICE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX HACHIJOENSIS EVERGOLD 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX MORROWII AUREA VARIEGATA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX MORROWII ICE DANCE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX MORROWII ICE DANCE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX MORROWII IRISH GREEN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX MORROWII IRISH GREEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX OSHIMENSIS EVEREST ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX OSHIMENSIS EVERGREEN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX OSHIMENSIS EVERGREEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX TESTACEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CAREX TESTACEA PRAIRIE FIRE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARISSA GRANDIFLORA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Feathered 18L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Feathered 30L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Multi Stem 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Half Std 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Half Std 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CARPINUS BETULUS 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Trellis 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Pleached 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 1000L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS Standard 1500L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS A. BEEKMAN Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS A. BEEKMAN Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS A. BEEKMAN Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 130L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 180L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Feathered 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA Spiral 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS FASTIGIATA 750L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 110L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 130L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS 150L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS BETULUS MONUMENTALIS Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARPINUS JAPONICA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARYOPTERIS CLAND. INOVERIS GRAND BLUE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARYOPTERIS CLAND. INOVERIS GRAND BLUE ® 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARYOPTERIS CLANDONENSIS HEAVENLY BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CARYOPTERIS CLANDONENSIS PINK PERFECTION ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASSIA A. DE BOHEM 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA BOUCHE DE BETIZAC Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA BOUCHE DE BETIZAC Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA BOUCHE DE BETIZAC Standard 30L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA BOUCHE DE BETIZAC Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA BOUCHE DE BETIZAC Standard 45L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARAVAL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARAVAL 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARAVAL Standard 45L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARRADI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARRON DE LYON Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARRON DE LYON Half Std 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARSOL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARSOL 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA MARSOL Standard 45L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA PRECOCE DE MIGOULE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA PRECOCE DE MIGOULE Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA PRECOCE DE MIGOULE Standard 45L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CASTANEA SATIVA VIGNOL Standard 45L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES Standard 25L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CATALPA BIGNONIOIDES Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES 750L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BIGNONIOIDES AUREA Standard 18L CLT.  18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std Tr 18L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std Tr 25L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std Tr 25L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 25L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std Tr 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 35L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Half Std Tr 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 70L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA BUNGEI (BIGNONIOIDES NANA) Standard 1000L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CATALPA ERUBESCENS PURPUREA Standard 18L CLT.  18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 350L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 1500L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 1500L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS AUSTRALIS Standard 1500L 60/65CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CELTIS OCCIDENTALIS Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERATONIA SILIQUA 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERATOSTIGMA WILLMOTTIANUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM 285L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM Standard 750L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIDIPHYLLUM JAPONICUM PENDULUM 150L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS FOREST PANSY 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS MERLOT 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS MERLOT 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS MERLOT 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS RUBY FALLS ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS RUBY FALLS ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS THE RISING SUN ® 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS THE RISING SUN ® 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CANADENSIS VANILLA TWIST ® 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS AVONDALE Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CERCIS CHINENSIS SHIROBANA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS SHIROBANA Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS SHIROBANA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS SHIROBANA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS CHINENSIS SHIROBANA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 150L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CERCIS SILIQUASTRUM Standard 600L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CESTRUM NOCTURNUM GALANT DE NUIT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CESTRUM NOCTURNUM GALANT DE NUIT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) JAP. ATROCOCCINEA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) JAP. ROSEAPLENA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) JAPONICA ALBA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) JAPONICA ALBA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) SPECIOSA RUBRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES (CYDONIA) SPECIOSA RUBRA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES JAPONICA CIDO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES SPECIOSA ORANGE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES SUPERBA ORANGE TRAIL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAENOMELES SUPERBA PINK TRAIL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA AUREA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAECYPARIS OBTUSA NANA GRACILIS Pompons 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI 35L 30/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 45L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 55L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 55L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 70L 70/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 90L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 90L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 110L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 110L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 130L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 130L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 150L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 150L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 150L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 180L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 180L 220/240CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 180L 240/260CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 230L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 230L 260/280CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 230L 280/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 290L 300/320CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 290L 240/260CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 290L 320/340CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 350L 340/360CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 350L 360/380CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 375L 280/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 375L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 375L 380/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 450L 340/360CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 450L 420/440CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 450L 400/420CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 600L 380/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 600L 420/440CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 600L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 600L 440/460CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr.180/200  Multi Stem 750L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 750L 480/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 750L 500/520CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Tr 750L 520/540CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS (TRACHYCARPUS) FORTUNEI Multi Stem 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 50L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 110L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 150L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 285L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS Multi Stem 375L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS CERIFERA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CHAMAEROPS HUMILIS CERIFERA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS CERIFERA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS CERIFERA 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS COMPACTA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS COMPACTA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS COMPACTA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS COMPACTA 30L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS HUMILIS COMPACTA 50L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS WAGNERIANUS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHAMAEROPS WAGNERIANUS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHIMONANTHUS PRAECOX 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHIMONANTHUS PRAECOX 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHIONANTHUS RETUSUS 35L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHIONANTHUS RETUSUS 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHIONANTHUS RETUSUS 375L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHORISIA SPECIOSA (CEIBA) Standard 70L CLT.  70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHORISIA SPECIOSA (CEIBA) Standard 90L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CHORISIA SPECIOSA (CEIBA) Standard 750L CLT.  750CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA 20L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 110L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 130L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 130L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 150L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Multi Trunk 375L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CINNAMOMUM CAMPHORA Standard 375L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS CORBARIENSIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS CRETICUS (INCANUS SUBS. CRETICUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CISTUS CRISPUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS FLORENTINUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS LADANIFER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS PURPUREUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS PURPUREUS ALAN FRADD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS PURVERULENTUS SUNSET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS SALVIFOLIUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS SILVER PINK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS SKANBERGII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CISTUS X DANSEREAUI DECUMBENS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Standard 110L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Standard 180L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Column 285L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AURANTIUM Extra 750L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AUSTRALASICA Trellis 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS AUSTRALASICA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS BERGAMIA (BERGAMOT ORANGE) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS BERGAMIA (BERGAMOT ORANGE) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) Half Std 230L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS FORTUNELLA JAPONICA (KUMQUAT) Half Std 35L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS HYSTRIX (KAFFIR LIME) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS HYSTRIX (KAFFIR LIME) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIME (LIME) Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIME (LIME) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMEQUAT 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONIMEDICA PIGMENTATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONIMEDICA PIGMENTATA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CITRUS LIMONUM (LEMON) Circle 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Trellis 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Circle 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Circle 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Circle 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Half Std 80L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Half Std 90L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS LIMONUM (LEMON) Half Std 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) 60L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) MANO DI BUDDA Trellis 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) MANO DI BUDDA 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MEDICA (CITRON) MANO DI BUDDA Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MITIS (CALAMANDIN) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MITIS (CALAMANDIN) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS MYRTIFOLIA (MYRTLE LEAF ORANGE) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS NOBILIS (MANDARIN) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS NOBILIS (MANDARIN) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS PARADISI (GRAPEFRUIT) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS PARADISI (GRAPEFRUIT) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS PURSCHA 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS SINENSIS (ORANGE) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS SINENSIS (ORANGE) Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS SINENSIS (ORANGE) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CITRUS SINENSIS ARCHBAL ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS SINENSIS ARCHBAL ® 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS SINENSIS SANGUINELLO (BLOOD ORANGE) 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS UNSHIU Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS VOLKAMERIANA Circle 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS VOLKAMERIANA Trellis 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS YUZU 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CITRUS YUZU Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLADRASTIS KENTUKEA (LUTEA) 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLADRASTIS KENTUKEA (LUTEA) 160L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLEMATIS MONTANA GRANDIFLORA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLEMATIS MONTANA NEW DAWN 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLEMATIS MONTANA TETRAROSE 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLEMATIS MONTANA VAR. RUBENS 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CLERODENDRON TRICHOTOMUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COLOCASIA IN VARIETY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COLOCASIA IN VARIETY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CONVALLARIA MAJALIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS (DRACAENA) Multi Stem 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS PEKO ® 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS PEKO ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORDYLINE AUSTRALIS TORBAY DAZZLER 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CORDYLINE RED STAR 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS ALBA ARGENTEOMAR.(ELEGANTISSIMA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS ALBA BATON ROUGE 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS ALBA GOUCHALTII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS ALBA SIBIRICA 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS ANGUSTATA EMPRESS OF CHINA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA LASKA 375L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS CONTROVERSA VARIEGATA 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA 290L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE CHIEF 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CHEROKEE DAYBREAK 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA CLOUD NINE 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA IN VARIETY 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA IN VARIETY 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA IN VARIETY 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RAINBOW 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RED SUNSET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA Standard 375L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS FLORIDA RUBRA Standard 375L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA BLUE SHADOW 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CAPPUCCINO 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL Extra 1000L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL Multi Trunk 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL Multi Trunk 40L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CORNUS KOUSA CHINA GIRL Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINA GIRL 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CHINENSIS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA CLAUDIA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA IN VARIETY 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA IN VARIETY 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA IN VARIETY 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY Multi Trunk 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY Multi Trunk 40L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA MILKY WAY 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA ROBERT (ROBERTS SELECTIE) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SATOMI Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SCHMETTERLING 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SCHMETTERLING 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SCHMETTERLING 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA SCHMETTERLING 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA TEUTONIA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA TEUTONIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA TEUTONIA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA TEUTONIA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA TEUTONIA 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Standard 110L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA VENUS ® Extra 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS KOUSA WEISSE FONTAINE 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CORNUS MAS Multi Trunk 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS MAS 375L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS MAS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS MAS 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS MAS VARIEGATA Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS STOLONIFERA FLAVIRAMEA 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS X AURORA ® Standard 290L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORNUS X AURORA ® Standard 375L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA (GYNERIUM) SELLOANA PUMILA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA (GYNERIUM) SELLOANA PUMILA 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA (GYNERIUM) SELLOANA PUMILA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA (GYNERIUM) SELLOANA ROSEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA (GYNERIUM) SELLOANA ROSEA 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA (GYNERIUM ARGENTEUM) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA (GYNERIUM ARGENTEUM) 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA (GYNERIUM ARGENTEUM) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA (GYNERIUM ARGENTEUM) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA PINK FEATHER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA PINK FEATHER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA PINK FEATHER 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA PINK FEATHER 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA PINK PHANTOM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA WHITE FEATHER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA WHITE FEATHER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA WHITE FEATHER 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA WHITE FEATHER 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORTADERIA SELLOANA WHITE FEATHER 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLOPSIS SPICATA 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA ANNYS RED DWARF 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CORYLUS AVELLANA CONTORTA Bonsai 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA CONTORTA Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA GEANT DE HALLE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA HALLESCHE RIESEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA LOMBARDI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA MERVEILLE DE BOLLWILLER 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA NOTTINGHAM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA NOTTINGHAM 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® Bonsai 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA RED MAJESTIC ® Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA ROTE ZELLERNUSS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA SCOOTER 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA TONDA DI GIFFONI Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA TONDA DI GIFFONI Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA TONDA GENTILE DELLE LANGHE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA TONDA GENTILE DELLE LANGHE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA TONDA ROMANA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS AVELLANA WEBBS PRIZE COB 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS COLURNA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS COLURNA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CORYLUS COLURNA 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS COGGYGRIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS COGGYGRIA FLAME 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS COGGYGRIA ROYAL PURPLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS COGGYGRIA ROYAL PURPLE 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS COGGYGRIA ROYAL PURPLE 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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COTINUS COGGYGRIA YOUNG LADY ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTINUS GRACE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTONEASTER DAMMERI RADICANS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTONEASTER DAMMERI RADICANS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTONEASTER FRANCHETTII 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTONEASTER HORIZONTALIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

COTONEASTER LACTEUS 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS AZAROLUS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS CARRIEREI Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS CARRIEREI Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS CARRIEREI Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS CARRIEREI Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS LAEVIGATA PAULS SCARLET 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS LAEVIGATA PAULS SCARLET Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS LAEVIGATA PAULS SCARLET Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS LAEVIGATA PAULS SCARLET Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS LAEVIGATA PAULS SCARLET Extra 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS MONOGYNA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS MONOGYNA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRATAEGUS MONOGYNA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA ELEGANS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA ELEGANS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 30L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 35L 70/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 55L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 70L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 90L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA GLOBOSA NANA 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CRYPTOMERIA JAPONICA LITTLE CHAMPION 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA VILMORINIANA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CRYPTOMERIA JAPONICA VILMORINIANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 5L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Balls 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Balls 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Balls 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 24L 120/130CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Balls 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 30L 130/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Pompons 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Balls 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 90L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Bonsai 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD Spiral 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. CASTLEWELLAN GOLD 300L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. EXCALIBUR GOLD 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. EXCALIBUR GOLD 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. EXCALIBUR GOLD Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. EXCALIBUR GOLD 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. EXCALIBUR GOLD Balls 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 5L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Pompons 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Balls 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Spiral 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Pompons 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Balls 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Spiral 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Balls 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) Balls 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEY. PYRAMIDALIS (2001) 300L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYL. PYRAM. AUREA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYL. PYRAM. AUREA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYL. PYRAM. AUREA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYL. PYRAM. AUREA 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 7L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 20L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 35L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Pompons 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Spiral 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 90L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII Bonsai 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII 130L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 130L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII BLUE JEANS 350L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 350L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Balls 24L 150    3CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Bonsai 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons Flat 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Bonsai 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons Flat 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Pompons 55L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Standard 70L CLT.  70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 90L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Balls 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER Spiral 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 130L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII GOLD RIDER 1500L 750/800CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VARIEGATUS 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VARIEGATUS 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VARIEGATUS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO Bonsai 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 90L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 130L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSOCYPARIS LEYLANDII VITO 350L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 230L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 300L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Balls 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Spiral 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Pompons 24L 140/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Pompons 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Spiral 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Spiral 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Bonsai 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Bonsai 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA Standard 110L CLT.  110CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS ARIZ. FASTIGIATA 350L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS CASHMERIANA 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST Spiral 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 12L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 25L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS MACROCARPA GOLDCREST 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 130L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 150L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 180L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 200L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 200L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 230L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 290L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 290L 650/700CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 300L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 300L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 350L 650/700CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 450L 700/750CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 525L 750/800CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 600L 800/850CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 750L 850/900CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 1000L 900/950CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 1000L 950/1000CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS 1500L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. PYRAMIDALIS SELECTION 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. STRICTA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. STRICTA 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. STRICTA CLONE A 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERV. STRICTA CLONE B 300L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 66



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED Half Std 375L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS AGRIMED 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS BLUE SKY 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS BLUE SKY 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS BLUE SKY 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS HORIZONTALIS 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS MONROVIA ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CUPRESSUS SEMPERVIRENS TOTEM 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYATHEA AUSTRALIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 7L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA Tr 45L 30/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA Tr 70L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA Extra 285L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA Multi Stem 375L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYCAS REVOLUTA 450L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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CYDONIA OBLONGA (QUINCE) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA (QUINCE) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA (QUINCE) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA (QUINCE) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA (QUINCE) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA CHAMPION 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA CHAMPION 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA CHAMPION 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA CHAMPION 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DEL PORTOGALLO Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DI VRANJA Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DI VRANJA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DI VRANJA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DI VRANJA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYDONIA OBLONGA DI VRANJA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYPERUS ALTERNIFOLIUS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

CYPERUS PAPYRUS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DASYLIRION SERRATIFOLIUM 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DASYLIRION SERRATIFOLIUM 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DASYLIRION WHELEERI 60L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DAVIDIA INVOLUCRATA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DAVIDIA INVOLUCRATA 525L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DECAISNEA FARGESII 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DECAISNEA FARGESII 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DESCHAMPSIA CESPITOSA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DESCHAMPSIA CESPITOSA GOLDSCHLEIER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DESCHAMPSIA CESPITOSA GOLDTAU 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DESCHAMPSIA CESPITOSA TARDIFLORA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 45L 30/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 60L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 90L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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DICKSONIA ANTARTICA Tr 130L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 150L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 180L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 230L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 230L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DICKSONIA ANTARTICA Tr 290L 220/240CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI (PERSIMMON) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI (PERSIMMON) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI (PERSIMMON) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI (PERSIMMON) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI (PERSIMMON) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI CIOCCOLATINO 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI HANA FUYU Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI HANA FUYU 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI HANA FUYU Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI HANA FUYU Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI JIRO 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI JIRO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI JIRO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI JIRO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI PIATTO S. ERASMO Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI RAGNO 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI ROYO BRILLANTE Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI ROYO BRILLANTE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI ROYO BRILLANTE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI ROYO BRILLANTE Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI ROYO BRILLANTE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI SHARON 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI SHARON 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI SHARON 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI SHARON 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI TIPO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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DIOSPYROS KAKI TIPO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI TIPO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI TIPO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIOSPYROS KAKI VAINIGLIA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DIPLADENIA SUNDAVILLE RED Cone 55L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DISTYLIUM MYRICOIDES BLUE CASCADE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DODONEA VISCOSA PURPUREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DRACAENA DRACO 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DRYOPTERIS AFFINIS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DRYOPTERIS ERYTHROSORA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DRYOPTERIS FILIX MAS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DURANTA ERECTA GEISHA GIRL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

DURANTA PLUMERI (ELLISIA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EDGEWORTHIA CHRYSANTHA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EDGEWORTHIA CHRYSANTHA 60L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EDGEWORTHIA CHRYSANTHA GRANDIFLORA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EDGEWORTHIA CHRYSANTHA SNOW CREAM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EDGEWORTHIA CRYSANTHA RED DRAGON 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 35L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA Ball 110L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI COMPACTA 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI ELAEADOR ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI ELAEADOR ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI ELAEADOR ® 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI GILT EDGE Ball 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI GILT EDGE Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI GILT EDGE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI GILT EDGE Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 12L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI LIMELIGHT 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI MARYLINE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI MARYLINE ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI MARYLINE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI MARYLINE ® Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI MARYLINE ® Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELAEAGNUS EBBINGEI VIVELEG ® Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELSHOLTZIA STAUNTONII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ELSHOLTZIA STAUNTONII 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EQUISETUM JAPONICUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EQUISETUM JAPONICUM 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EQUISETUM JAPONICUM 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA COPPERTONE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA Half Std 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERIOBOTRYA JAPONICA 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERYTHRINA CRISTAPOAGALLI Standard 285L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ERYTHRINA KYLIAN JULIEN 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ESCALLONIA APPLE BLOSSOM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ESCALLONIA IVEYI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ESCALLONIA MACRANTHA RUBRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ESCALLONIA PRIDE OF DONARD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ESCALLONIA RUBRA CRIMSON SPIRE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS CINEREA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Multi Trunk 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII 18L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Cone 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII Multi Trunk 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII AZURA ® 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII AZURA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII AZURA ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS GUNNII RENGUN ® (FRANCE BLEU) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS PARVIFLORA Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS PARVIFLORA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS PULVERULENTA BABY BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS PULVERULENTA BABY BLUE Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS PULVERULENTA BABY BLUE Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS ROSTRATA (CAMALDULENSIS) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS ROSTRATA (CAMALDULENSIS) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS ROSTRATA (CAMALDULENSIS) Multi Trunk 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS ROSTRATA (CAMALDULENSIS) Multi Trunk 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUCALYPTUS ROSTRATA (CAMALDULENSIS) Multi Trunk 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA CRISTINA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA MYRTIFOLIA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA MYRTIFOLIA NANA (TEENIE GENIE) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA MYRTIFOLIA NANA (TEENIE GENIE) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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EUGENIA NEWPORT Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT 20L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA NEWPORT VARIEGATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA PROSTRATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA UNIFLORA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA UNIFLORA ETNA FIRE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA UNIFLORA ETNA FIRE ® Cone 20L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUGENIA UNIFLORA ETNA FIRE ® Standard 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUODIA HUPEHENSIS (TETRADIUM DANIELLII) 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUODIA HUPEHENSIS (TETRADIUM DANIELLII) 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS ALATUS COMPACTUS 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS EUROPAEUS RED CASCADE Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS EUROPAEUS RED CASCADE Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS EUROPAEUS RED CASCADE Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS FORTUNEI GREEN SPIRE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 74



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

EUONYMUS JAP. AUREOPICTUS (AUREUS) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 35L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. BRAVO 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 35L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 90L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. ELEGANT. AUREUS Ball 110L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PALOMA BLANCA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. PRESIDENT GAUTHIER 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP.COMP.ALBOMARGINATUS (EDWARD KING) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP.COMP.ALBOMARGINATUS (EDWARD KING) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAP. GREEN MILLENIUM ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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EUONYMUS JAPONICUS 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS BENKOMASAKI ERECTA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (OVAL LEAF) 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS (ROUND LEAF) 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS KATHY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS KATHY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS SILVER KING 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS SILVER KING 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS SILVER KING Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS SUSAN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS SUSAN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS WHITE SPIRE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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EUONYMUS JAPONICUS WHITE SPIRE ® 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS JAPONICUS WHITE SPIRE ® 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PLANIPES 150L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. ARGENTEOVARIEGATUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. ARGENTEOVARIEGATUS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. ARGENTEOVARIEGATUS Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. ARGENTEOVARIEGATUS Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. AUREOVARIEGATUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. AUREOVARIEGATUS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. AUREOVARIEGATUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. AUREOVARIEGATUS Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCH. AUREOVARIEGATUS Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCHELLUS (MICROPHYLLUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCHELLUS (MICROPHYLLUS) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCHELLUS (MICROPHYLLUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCHELLUS (MICROPHYLLUS) Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUONYMUS PULCHELLUS (MICROPHYLLUS) Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EUPHORBIA MYRSINITES 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EXOCHORDA RACEMOSA NIAGARA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

EXOCHORDA RACEMOSA NIAGARA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) Feathered 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLV. PURPUREA MAYOR (RIVERSII) 600L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. PURPLE FOUNTAIN Feathered 285L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVAT. FAST. PURPLE (DAWYCK PURPLE) Feathered 450L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA Feathered 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ASPLENIFOLIA Feathered 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ATROPURPUREA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ATROPURPUREA Feathered 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ATROPURPUREA Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ATROPURPUREA Standard 450L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA ATROPURPUREA Standard 1500L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA DAWYCK GOLD Feathered 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA DAWYCK GOLD Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA DAWYCK GOLD Feathered 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA FASTIGIATA (DAWYCK) Feathered 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA PENDULA Feathered 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA PENDULA Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA PENDULA Feathered 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FAGUS SYLVATICA PURPUREA PENDULA Feathered 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ANGUSTISSIMA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ANGUSTISSIMA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ANGUSTISSIMA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FARGESIA MURIELAE EARLY GREEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA MURIELAE GJIANT GREEN ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA MURIELAE JUMBO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA MURIELAE JUMBO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA MURIELAE JUMBO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA MURIELAE LIGHT GREEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA NITIDA (PEMO) TRIFINA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA NITIDA BLACK SHADOW ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA NITIDA GANSU 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA CAMPBELL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA CAMPBELL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA CAMPBELL 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA CAMPBELL 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA FORMIDABLE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA FORMIDABLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA FORMIDABLE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA PINGWU 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA PINGWU 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA PINGWU 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA PINGWU 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA TAURO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA TAURO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA TAURO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA ROBUSTA TAURO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA Cushion 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA Cushion 31L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA RUFA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA SCABRIDA ASIAN WONDER 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA SCABRIDA ASIAN WONDER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FARGESIA SCABRIDA ASIAN WONDER 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA ELATA 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA (ARALIA SIEBOLDII) 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 80



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

FATSIA JAPONICA (ARALIA SIEBOLDII) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA (ARALIA SIEBOLDII) 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA (ARALIA SIEBOLDII) 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA SPIDERS WEB ® 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA SPIDERS WEB ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA JAPONICA VARIEGATA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FATSIA POLYCARPA GREEN FINGERS 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FESTUCA GLAUCA 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FESTUCA GLAUCA ELIJAH BLUE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FESTUCA GLAUCA ELIJAH BLUE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FESTUCA GLAUCA OVINA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS AUSTRALIS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS BENJAMINA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Mini Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA (FIG) 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BORNHOLMS DIAMOND 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BREVA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO BIANCO Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO BIANCO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO BIANCO Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO BIANCO 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO BIANCO Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROGIOTTO NERO Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FICUS CARICA BROGIOTTO NERO Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Mini Std 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BROWN TURKEY Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BRUNSWICK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BRUNSWICK 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BRUNSWICK 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BRUNSWICK 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA BRUNSWICK 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA COLUMBRO NERO 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CONADRIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CORVO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CUELLO DE DAMA BLANCO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CUELLO DE DAMA BLANCO Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CUELLO DE DAMA BLANCO Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA CUELLO DE DAMA BLANCO Mini Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DE DALMATIE Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DEL PORTOGALLO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DEL PORTOGALLO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DOTTATO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DOTTATO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DOTTATO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA DOTTATO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FICUS CARICA DOTTATO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA FIORONE BIANCO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA FIORONE BIANCO Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA FIORONE BIANCO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA FIORONE BIANCO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA FIORONE BIANCO Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GENTILE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GENTILE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GENTILE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GOTA DE MIEL Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GOTA DE MIEL Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GOTA DE MIEL Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GOUTTE DOR Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GRISE DE SAINTPOAJEAN Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GRISE DE SAINTPOAJEAN Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GRISE DE SAINTPOAJEAN Half Std 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GRISE DE TARASCON 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ICE CRYSTAL Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA JANNOT 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA JANNOT 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA JANNOT 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA KADOTA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA KADOTA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA KADOTA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LITTLE MISS FIGGY ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LITTLE MISS FIGGY ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LONGUE DAOUT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LONGUE DAOUT Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LONGUE DAOUT Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA LONGUE DAOUT Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA MADELEINE DES DEUX SAISONS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FICUS CARICA MADELEINE DES DEUX SAISONS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA MADELEINE DES DEUX SAISONS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA MADELEINE DES DEUX SAISONS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NAPOLITANA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NAPOLITANA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NAPOLITANA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NAPOLITANA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NEGRONNE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NEGRONNE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NEGRONNE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Mini Std 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA NOIRE DE CAROMB Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA OSBORN PROLIFIC ® Half Std 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PANACHEE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PANACHEE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PANACHEE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PANACHEE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FICUS CARICA PANACHEE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PANACHEE 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PARISIENNE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PARISIENNE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PARISIENNE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PARISIENNE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA PARISIENNE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Mini Std 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA RONDE DE BORDEAUX Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA ROUGE DE BORDEAUX Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA SUCRE VERT Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA SUCRE VERT Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA SUCRE VERT Half Std 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TENA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TENA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FICUS CARICA TURCA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA TURCA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GREENNO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GREENNO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GREENNO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GREENNO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA GREENNO 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE Mini Std 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DAUPHINE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE DE SOLLIES Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE NORMANDE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE NORMANDE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE NORMANDE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS CARICA VIOLETTE NORMANDE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS NITIDA RETUSA (MICROCARPA) Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FICUS REPENS (PUMILA) 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FORSYTHIA INT. LYNWOOD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FORSYTHIA INT. LYNWOOD 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FORSYTHIA INT. SPECTABILIS 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FORSYTHIA WEEKPOAEND ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FORSYTHIA WEEKPOAEND ® 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FOTHERGILLA MAJOR 110L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FOTHERGILLA MAJOR 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS AMERICANA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS AMERICANA Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS AMERICANA Standard 750L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS AMERICANA AUTUMN PURPLE 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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FRAXINUS AMERICANA AUTUMN PURPLE Standard 450L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA (OXYCARPA) Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA (OXYCARPA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA (OXYCARPA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA RAYWOOD Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA RAYWOOD Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA RAYWOOD Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA RAYWOOD Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ANGUSTIFOLIA RAYWOOD Standard 450L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR ATLAS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR JASPIDEA 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR JASPIDEA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR WESTHOFS GLORIE Standard 350L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR WESTHOFS GLORIE Standard 375L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS EXCELSIOR WESTHOFS GLORIE Standard 700L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS GRIFFITHII 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ORNUS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ORNUS Standard 240L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ORNUS MECZEK Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS ORNUS OBELISK ® Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA CIMMARON Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA CIMMARON Standard 750L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA SUMMIT Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA SUMMIT Standard 750L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA ZUNDERT Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FRAXINUS PENNSYLVANICA ZUNDERT Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FREMONTODENDRON CALIFORNICUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

FURCRAEA MARGINATA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GARDENIA JASMINOIDES KLEIMS HARDY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GAURA LINDHEIMERI FLAMINGO PINK 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GAURA LINDHEIMERI FLAMINGO WHITE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Stem 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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GINKGO BILOBA Feathered 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Stem 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Stem 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Trunk 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 130L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 150L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Multi Stem 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 180L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA Feathered 1500L 800/850CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA AUTUMN GOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA EIFFEL Feathered 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA EIFFEL Feathered 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA EIFFEL Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA EIFFEL Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA EIFFEL 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA Feathered 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Feathered 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA FASTIGIATA BLAGON ® Standard 450L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA GOLDEN GLOBE ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA GOLDEN GLOBE ® Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA HORIZONTALIS Standard 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Feathered 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA MARIKEN Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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GINKGO BILOBA OBELISK Feathered 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA PRINCETON SENTRY ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA PRINCETON SENTRY ® Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA PRINCETON SENTRY ® Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA PRINCETON SENTRY ® Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA SARATOGA Feathered 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA SARATOGA Feathered 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA TILT 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA TROLL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA TUBIFOLIA Feathered 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GINKGO BILOBA TUBIFOLIA Feathered 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS GREEN GLORY Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS GREEN GLORY Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS GREEN GLORY Multi Trunk 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS INERMIS Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS INERMIS 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS INERMIS Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS INERMIS Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS RUBY LACE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SKYLINE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SKYLINE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SKYLINE Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SKYLINE Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SKYLINE Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GLEDITSIA TRIACANTHOS SUNBURST Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA JOE MASON 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA JOHNSONII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA JUNIPERINA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA JUNIPERINA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA LANIGERA MOUNT TAMBORITA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA MOONLIGHT (YELLOW) Half Std (60 Cm 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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GREVILLEA PINK PRINCESS Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA ROBIN GORDONS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA ROBIN GORDONS 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA ROBUSTA Standard 110L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GREVILLEA ROSMARINIFOLIA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

GYMNOCLADUS DIOICUS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAKONECHLOA MACRA AUREOLA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HALESIA CAROLINA 30L 100/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS IN VARIETY 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INT. ARNOLD PROMISE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INT. ARNOLD PROMISE 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INTERMEDIA DIANE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INTERMEDIA FEUERZAUBER 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INTERMEDIA FEUERZAUBER 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INTERMEDIA IN VARIETY 600L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS INTERMEDIA WESTERSTEDE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HAMAMELIS MOLLIS PALLIDA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA ALGERIENSIS 3L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA ALGERIENSIS 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA ALGERIENSIS GLOIRE DE MARENGO 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA ALGERIENSIS GLOIRE DE MARENGO 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA COLCHICA DENTATA VARIEGATA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ARBORESCENS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ARBORESCENS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ARBORESCENS Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ELEGANTISSIMA 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ELEGANTISSIMA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ELEGANTISSIMA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ELEGANTISSIMA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX GLACIER 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ORO BOGLIASCO (GOLDHEART) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ORO BOGLIASCO (GOLDHEART) 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HELIX ORO BOGLIASCO (GOLDHEART) 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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HEDERA HIBERNICA 3L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 25L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 55L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA HIBERNICA 70L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEDERA SULPHUR HEART (MARM. AUREA) 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HELICTOTRICON SEMPERVIRENS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS ALL AMERICAN TIGER 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS APRICOT BEAUTY 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS ARABIAN MAGIC 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS BLACK EYED STELLA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS BURNING DEYLIGHT 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS CHRISTMAS IS 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS IN VARIETY 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS LITTLE BEE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS NIGHT BEACON 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEMEROCALLIS SEURAT 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEPTACODIUM MICONIOIDES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEPTACODIUM MICONIOIDES 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEPTACODIUM MICONIOIDES 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEPTACODIUM MICONIOIDES Standard 110L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HEPTACODIUM MICONIOIDES 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HESPERALOE PARVIFLORA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS ROSA SINENSIS 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS ARDENS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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HIBISCUS SYRIACUS BLUE BIRD 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE CHIFFON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE CHIFFON ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS BLUE CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS DOROTHY CRANE 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS DOROTHY CRANE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS FLAWER TOWER PURPLE ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS FLAWER TOWER RUBY ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS GANDINI SANTIAGO Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HAMABO 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HELENE 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HELENE 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HELENE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS HELENE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS IN VARIETY 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LAVENDER CHIFFON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LAVENDER CHIFFON ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LAVENDER CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LAVENDER CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LUNAR ® ECLIPSE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LUNAR ® FLARE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS LUNAR ® RHAPSODY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS MAGENTA CHIFFON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS MAGENTA CHIFFON ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 93



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

HIBISCUS SYRIACUS MAGENTA CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS MAGENTA CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS MARINA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS MARINA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS PINK CHIFFON ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS PINK CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS PURPLE RUFFLES ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS PURPLE RUFFLES ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS PURPLE RUFFLES ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RED HEART 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS ROSE MOON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RUSSIAN VIOLET FLORU ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS RUSSIAN VIOLET FLORU ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS STARBURST CHIFFON ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS STARBURST CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS STARBURST CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS TOTUS ALBUS 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS ULTRAMARINE ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS ULTRAMARINE ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS ULTRAMARINE ® 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WHITE CHIFFON ® Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WHITE CHIFFON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WHITE CHIFFON ® 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WHITE CHIFFON ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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HIBISCUS SYRIACUS WHITE CHIFFON ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS SYRIACUS WOODBRIDGE Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIBISCUS TILIACEUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HIPPOPHAE RHAMNOIDES 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HOLBOELLIA LATIFOLIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HOUTTUYNIA CORDATA CHAMELEON 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HOYA CARNOSA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ARBORESCENS ANNABELLE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ARBORESCENS ANNABELLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ARBORESCENS ANNABELLE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ARBORESCENS STRONG ANNABELLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ASPERA (VILLOSA) 130L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ENDLESS SUMMER ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ENDLESS SUMMER ® ROSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ENDLESS SUMMER ® THE BRIDE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ENDLESS SUMMER BLOOMSTAR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA ENDLESS SUMMER TWISTPOANPOASHOUT ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA HORTENSIS (MACROPHYLLA) 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA HORTENSIS ALPENGLUEHEN 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA BELA ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA BELA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA BELLE SEDUCTION ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA BLUE ENCHANTRESS ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA CANDY HEART ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA CHARM ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA DISHINNI® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA FRISBEE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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HYDRANGEA MACROPHYLLA FRISBEE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA FRISBEE ® WHITE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA HOT RED ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA HOT RED ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA LEUCHTFEUER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA MAMAN BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA MAMAN ROSE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA NIZZA BLUE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA PINK SENSATION ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA PINK SENSATION ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA SCHNEEBALL ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA SCHNEEBALL ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA TIFFANY ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA TIFFANY ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA TRICOLOR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA WUDU ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA WUDU ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA ZAFFIRO 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA ZAFFIRO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA ZORRO BLUE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA MACROPHYLLA ZORRO ROSA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA BOBO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA BOBO ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA BOBO ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA DIAMANT ROUGE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA DIAMANT ROUGE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA DIAMANTINO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA FRAISE MELBA ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA GRANDIFLORA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA KYUSHU 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA KYUSHU 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA KYUSHU 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA LIMELIGHT ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA LIMELIGHT ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA LIMELIGHT ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA LIMELIGHT ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA LIMELIGHT ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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HYDRANGEA PANICULATA LITTLE LIME ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA MAGICAL ANDES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA MAGICAL CANDLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA MAGICAL LIME SPARKLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA MAGICAL MATTERHORN ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA MOJITO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA PINK DIAMOND 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA PINK DIAMOND 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA PINKY WINKY ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA PINKY WINKY ® Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA POLAR BEAR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA POLAR BEAR ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA SKYFALL ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA SKYFALL ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA SKYFALL ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA SUNDAE FRAISE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA SUNDAE FRAISE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA TARDIVA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA VANILLE FRAISE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA VANILLE FRAISE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA VANILLE FRAISE ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA VANILLE FRAISE ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PANICULATA VANILLE FRAISE ® 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PETIOLARIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PETIOLARIS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PETIOLARIS 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA PETIOLARIS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA QUERCIFOLIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA QUERCIFOLIA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA QUERCIFOLIA ALICE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA QUERCIFOLIA RUBY SLIPPERS ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

HYDRANGEA SERRATA PREZIOSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

IDESIA POLYCARPA 600L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 25L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 30L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Half Std 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Ball 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) Pompons 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIF. VARIEGATUM (ARG. MARGINATA) 90L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM ALASKA 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM ALASKA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM ALASKA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM ALASKA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM ALASKA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM AUREOMARGINATA 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM GOLDEN KING Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX AQUIFOLIUM MME BRIOT Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ILEX CASTANEIFOLIA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CASTANEIFOLIA Standard 150L 20/22CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CORNUTA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA Bonsai 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA Bonsai 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CAROLINE UPRIGHT Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CONVEXA Pompons 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CONVEXA Bonsai 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA CONVEXA Ball 20L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA FASTIGIATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA GLORIE GEM Ball 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA GLORIE GEM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA GLORIE GEM Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA GLORIE GEM Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA GREEN HEDGE 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Spiral 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 390L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Spiral 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Bonsai 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA KINME Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA LUXUS GLOBE ® Ball 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA LUXUS GLOBE ® Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA LUXUS GLOBE ® Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA LUXUS GLOBE ® Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX CRENATA LUXUS GLOBE ® Cushion 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX EMERALD COLUMNDE ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX EMERALD COLUMNDE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX EMERALD COLUMNDE ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ILEX MARY NELL 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MAXIMOWICZIANA KANEHIRAE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 18L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE HECKENSTAR ® 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MESERVEAE LITTLE RASCAL ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 25L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Multi Trunk 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Pleached 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Pleached 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Pleached 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Half Std 100L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 110L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Ball 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Multi Trunk 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX MUTCHAGARA NELLIE R. STEVENS Cone 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ILEX ROTUNDA RED DOT ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

IMPERATA CYLINDRICA RED BARON 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

IMPERATA CYLINDRICA RED BARON 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

IMPERATA CYLINDRICA RED BARON 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

INGA PULCHERRIMA (CALLIANDRA TWEEDII) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

INGA PULCHERRIMA (CALLIANDRA TWEEDII) Multi Trunk 215L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

IRIS IN VARIETY 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JACARANDA MIMOSAEFOLIA Standard 70L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JACOBINIA (JUSTICIA) COCCINEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JACOBINIA (JUSTICIA) SUBERECTA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM AZORICUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM GRANDIFLORUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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JASMINUM GRANDIFLORUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM HUMILE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM HUMILE REVOLUTUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM NUDIFLORUM 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM NUDIFLORUM 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM OFFICINALE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM POLYANTHUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM POLYANTHUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM PRIMULINUM (MESNYI) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM PRIMULINUM (MESNYI) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JASMINUM SAMBAC 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUBAEA CHILENSIS 90L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUBAEA CHILENSIS 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA FRANQUETTE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA FRANQUETTE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUGLANS REGIA FRANQUETTE 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. BLUE ALPS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. BLUE ALPS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. BLUE ALPS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA Spiral 24L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHIN. KAIZUKA 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS SPARTAN 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS STRICTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS STRICTA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CHINENSIS STRICTA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS COMMUNIS GREEN CARPET 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS COMMUNIS GREEN CARPET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS COMMUNIS GREEN CARPET 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS COMMUNIS HIBERNICA 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS COMMUNIS REPANDA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC Bonsai 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA BLUE PACIFIC 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS CONFERTA SCHLAGER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. ANDORRA COMPACTA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. ANDORRA COMPACTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. BLUE CHIP 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. BLUE CHIP 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. BLUE CHIP Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. BLUE CHIP 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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JUNIPERUS HORIZ. PRINCE OF WALES 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. PRINCE OF WALES Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. PRINCE OF WALES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. PRINCE OF WALES Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. PRINCE OF WALES 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. WILTONII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZ. WILTONII 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZONTALIS ICEE BLUE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZONTALIS ICEE BLUE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS HORIZONTALIS PANCAKE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS IN VARIETY 230L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA GOLD COAST 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA GOLD COAST 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA GOLD KISSEN 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA GOLD STAR (AMSTRONG GOLD) Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP 70L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA MINT JULEP Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Bonsai 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA OLD GOLD Pompons 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA AUREA Multi Trunk 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA COMPACTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS MEDIA PFITZERIANA GLAUCA Multi Trunk 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS PROCUMBENS NANA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS PROCUMBENS NANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS PROCUMBENS NANA Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS PROCUMBENS NANA Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS ROCKERY MIXED 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS ROCKERY MIXED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS ROCKERY MIXED Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS ROCKERY MIXED Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SABINA TAMARIXIFOLIA Bonsai 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SABINA TAMARIXIFOLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE CARPET 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE CARPET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE CARPET 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE STAR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA BLUE SWEED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA PARSONII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS SQUAMATA PARSONII 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA BLUE ARROW 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL Bonsai 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA GREY OWL 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA HETZ (GLAUCA HETZII) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

JUNIPERUS VIRGINIANA SKYROCKET 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA ELF 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA ELF 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA EWA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA IDEAL 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA KEEPSAKE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA MINUET 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA OSTBO RED 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA PINKOBELLO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA TAD 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KALMIA LATIFOLIA ZEBULON 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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KOELREUTERIA PANICULATA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA Standard 600L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA FASTIGIATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA FASTIGIATA 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA FASTIGIATA 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA FASTIGIATA Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

KOELREUTERIA PANICULATA FASTIGIATA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BIANCO GRASSI Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED Half Std 15L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK DIAMOND ® BEST RED 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK SOLITAIRE PURE WHITE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA BLACK SOLITAIRE PURE WHITE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA DYNAMITE ® 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ENDURING SUMMER ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ENDURING SUMMER ® RED CRAPEMYRTLE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ENDURING SUMMER ® RED CRAPEMYRTLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ENDURING SUMMER ® RED CRAPEMYRTLE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA HYBRIDA NECHTEZ 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA HYBRIDA NECHTEZ 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA HYBRIDA NECHTEZ 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA HYBRIDA NECHTEZ 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA HYBRIDA TUSKEGEE Standard 70L CLT.  70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA 450L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Half Std 110L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. COCCINEA 750L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA Half Std 110L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. NIVEA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA NOVA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 450L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. SUPERVIOLACEA 750L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. CAROLINE BEAUTY 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI 600L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA IND. ROSEA GRASSI Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA BERRY DAZZLE® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA BERRY DAZZLE® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA BLACK SOLITAIRE PURELY PURPLE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA BURGUNDY COTTON ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA BURGUNDY COTTON ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA CATAWBA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAGERSTROEMIA INDICA COCONUT SORBET ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA COCONUT SORBET ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA COCONUT SORBET ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE DYNAMITE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE DYNAMITE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE DYNAMITE ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE DYNAMITE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE FEATURE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE FEATURE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE FEATURE ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DOUBLE FEATURE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DURANT RED Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DURANT RED 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DURANT RED Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DURANT RED Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA DURANT RED Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA IN VARIETY Multi Trunk 180L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LAVANDER LACE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LAVANDER LACE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LAVANDER LACE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LAVANDER LACE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LAVANDER LACE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA LILAC GRAND SUD ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA MUSKOGEE Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA NIVEA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PINK VELOUR ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE MAGIC 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE MAGIC 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE MAGIC 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE STAR ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE STAR ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA PURPLE STAR ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RASPBERRY SORBET ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RASPBERRY SORBET ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RASPBERRY SORBET ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RED IMPERATOR 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN BLUE ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN BLUE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN BLUE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK ® Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA RHAPSODY IN PINK ® Standard 35L CLT.  35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA ROSA ACCESSO 350L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA ROSSO GRASSI 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA ROSSO GRASSI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA ROSSO GRASSI 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA SHELL PINK 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA SHELL PINK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA SHELL PINK Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA SHELL PINK 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA SIOUX 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA VIOLACEA GRASSI 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA VIOLACEA GRASSI Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA VIOLACEA GRASSI Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA VIOLACEA GRASSI 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA INDICA X FAURIEI TONTO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA NANA PETITE PINK 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA NANA PETITE PINK 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAGERSTROEMIA NANA PETITE RED 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA NANA PETITE RED Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA POCOMOKE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA PINK Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ROSEA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ROSEA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ROSEA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ROSEA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA ROSEA Half Std 110L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 25L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGERSTROEMIA RUBRA MAGNIFICA Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAGUNARIA PATERSONII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LANTANA CAMARA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LANTANA CAMARA Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LARIX DECIDUA Feathered 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LARIX DECIDUA Bonsai 230L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 3L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 3L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 5L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 10L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 12L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 15L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Half Std 18L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Ball 30L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LAURUS NOBILIS 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 50L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Ball 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 150L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Multi Trunk 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Cone 180L 280/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Standard 230L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Extra 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 230L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Multi Trunk 285L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS Cone 285L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 285L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAURUS NOBILIS 375L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAVANDULA ANGUSTIFOLIA MUNSTEAD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAVANDULA DENTATA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAVANDULA X INTERMEDIA EDELWEISS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LAVANDULA X INTERMEDIA GROSSO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LEONOTIS LEONURUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LESPEDEZA THUNBERGII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LEUCOPHYLLUM FRUTESCENS GREEN CLOUD ® Multi Trunk 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LEUCOPHYLLUM FRUTESCENS SILVER GREEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LEYMUS ARENARIUS BLUE DUNE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LEYMUS ARENARIUS BLUE DUNE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGULARIA TUSSILAGINEA 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGULARIA TUSSILAGINEA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM IBOTA MUSLI ® 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM IBOTA MUSLI ® Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 12L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Multi Trunk 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Multi Trunk 150L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM 180L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPON. EXCELSUM SUPERBUM Multi Stem 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Multi Trunk 375L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JAPONICUM Multi Trunk 750L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIGUSTRUM JONANDRUM Bonsai 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Multi Trunk 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons Flat 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons Flat 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons Flat 36L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Balls 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons Flat 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM JONANDRUM Pompons 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVAL. AUREUM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVALIFOLIUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVALIFOLIUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM OVALIFOLIUM 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM SINENSE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM SINENSE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIGUSTRUM TEXANUM 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Standard 15L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Pleached 45L CLT.  45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Pleached 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Pleached 70L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Ball 90L 70/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Ball 110L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM Ball 130L 100/110CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM  10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM ARGENTEUM (SILVER STAR) 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM TEXANUM ARGENTEUM (SILVER STAR) Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIGUSTRUM VULGARE ATROVIRENS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS Feathered 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR ORIENTALIS Multi Trunk 40L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYR. WORPLESDON Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Pleached 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 35L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 150L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Feathered 150L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Multi Stem 600L 800/850CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA Extra 1000L 900/1000CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ANDREW HENSON 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ANDREW HENSON Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ANDREW HENSON Feathered 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN Feathered 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GOLDEN SUN Multi Trunk 40L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 140/Cm 18L 18      STANDARD 140CM £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Half Std 18L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Half Std 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Pompons 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 290L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA GUM BALL Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA PENDULA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA PENDULA 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA Feathered 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA 30L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA ROTUNDILOBA 40L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 18L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Feathered 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA SLENDER SILHOUETTE Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA 40L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Feathered 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA STELLA Feathered 70L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Feathered 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Feathered 55L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA VARIEGATA Extra 1500L 800/900CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Feathered 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Feathered 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Feathered 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON 40L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIQUIDAMBAR STYRACIFLUA WORPLESDON Feathered 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LIRIODENDRON TULIP. FASTIGIATUM Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIP. FASTIGIATUM Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Feathered 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIODENDRON TULIPIFERA Standard 240L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI BIG BLUE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI BIG BLUE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI MONROE WHITE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI ROYAL PURPLE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIRIOPE MUSCARI VARIEGATUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIVISTONA CHINENSIS 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIVISTONA CHINENSIS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIVISTONA CHINENSIS Tr 240L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LIVISTONA DECIPIENS Tr 160L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA BROWNII DROPMORE SCARLET 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA CAERULEA BALALAIKA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA CAERULEA BLUE VELVET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA HECKROTTII 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA HECKROTTII GOLDFLAME 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA HECKROTTII GOLDFLAME 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA HENRY COPPER BEAUTY ® 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA JAPONICA HALLIANA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA JAPONICA VAR.CHINENSIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA KAMTSCHATICA BEE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA NITIDA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA NITIDA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LONICERA NITIDA MAIGRUEN Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Cone 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE BLACK PEARL ® Bonsai 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Bonsai 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Cone 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE FEDE Bonsai 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

LOROPETALUM CHINENSE RUBRUM FIRE DANCE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA ACUMINATA YELLOW BIRD Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA BLACK TULIP ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA BLACK TULIP ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GENIE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GENIE ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GENIE ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GEORGE HENRY KERN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GEORGE HENRY KERN 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GEORGE HENRY KERN 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA FRANCOIS TREYVE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 12L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 30L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 300L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 375L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 450L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 525L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS Standard 1500L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GALLISONIENSIS 1500L 600/650CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 150L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Multi Trunk 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 290L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA GOLIATH (PRAECOX) 300L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA GRANDIFLORA LITTLE GEM Half Std 110L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA HEAVENT SCENT 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA HEAVENT SCENT 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA KOBUS Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LILIIFLORA BETTY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LILIIFLORA BETTY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI LEONARD MESSEL 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI LEONARD MESSEL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI LEONARD MESSEL 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI LEONARD MESSEL 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI LEONARD MESSEL 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI MERRILL 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI MERRILL 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI WILDCAT 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA LOEBNERI WILDCAT 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SIEBOLDII 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MAGNOLIA SOULANGEANA 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Standard 12L CLT.  12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA Standard 750L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA ALBA SUPERBA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA LENNEI 20L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SOULANGEANA RUSTICA RUBRA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA 450L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA ROSEA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA ROSEA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA STELLATA WATERLILY 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MAGNOLIA SUSAN 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Mini Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN Standard 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA SUSAN 450L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA VIRGINIANA GLAUCA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA VULCAN Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YELLOW LANTERN 375L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAGNOLIA YULAN (DENUDATA) 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA AQUIFOLIUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA CABARET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA EURYBRACTEATA SOFT CARESS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA CHARITY 125L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA WINTER SUN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA WINTER SUN 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA MEDIA WINTER SUN 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MAHONIA SWEET WINTER ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MALUS BALLERINA ® Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® BOLERO Feathered 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® MAYPOLE Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® MAYPOLE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® MAYPOLE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® POLKA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® POLKA Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® POLKA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® WALTZ 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® WALTZ Feathered 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® WALTZ 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS BALLERINA ® WALTZ 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS COCCINELLA COURTAROU ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS COCCINELLA COURTAROU ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS COCCINELLA COURTAROU ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS COCCINELLA COURTAROU ® 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS COCCINELLA COURTAROU ® 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DIRECTEUR MOERLANDS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA (APPLE) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA (APPLE) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA (APPLE) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA (APPLE) Espalier Double U 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA (APPLE) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ANNURCA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ANNURCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ANNURCA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELCHARD ® 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELCHARD ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELCHARD ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELCHARD ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELCHARD ® 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELLA DI BOSKOOP Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 126



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

MALUS DOMESTICA BELLA DI BOSKOOP Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELLA DI BOSKOOP Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELLA DI BOSKOOP Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA BELLE DE BOSKOOP ROUGE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA CAMPANINO 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA COXS ORANGE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA COXS ORANGE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA COXS ORANGE Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELEGANT RED GOLD Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELEGANT RED RENETTE Feathered 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELSTAR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELSTAR 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELSTAR 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA ELSTAR 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FLORINA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA FUJI 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GALA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN DELICIOUS Half Std 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GOLDEN RUSH Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA GRANNY SMITH Half Std 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA IDARED 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA IDARED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA IDARED 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA IDARED 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA JONAGOLD 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA JONAGOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA JONAGOLD 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA MELROSE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA MELROSE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA MELROSE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA MELROSE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA NANA GARDEN SUN RED ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA NANA SILVER GARDEN Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA REINE DES REINETTES Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARK DELICIUS Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARK DELICIUS Half Std 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARKING 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARKING 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARKING 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARKING 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS DOMESTICA STARKING 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS EVERESTE ® 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS EVERESTE ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MALUS EVERESTE ® Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS EVERESTE ® Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS EVERESTE ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS FLORIBUNDA RUBRA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS GOLDEN HORNET 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS GOLDEN HORNET Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS GOLDEN HORNET 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS HYSLOP Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS IN VARIETY 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS JOHN DOWNIE 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS JOHN DOWNIE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS JOHN DOWNIE Trellis 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS MOKUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS PROFUSION Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RED SENTINEL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RED SENTINEL 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RED SENTINEL Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RED SENTINEL 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RED SENTINEL 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS REINETTE CLOCHARD 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS ROYALTY 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS RUDOLPH Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALUS WINTER GOLD 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MALVAVISCUS ARBOREUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MANDEVILLA SUAVEOLENS ALICE DU PONT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MANGIFERA INDICA (MANGO) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Multi Stem 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Multi Trunk 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 450L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 600L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MELIA AZEDARACH Standard 750L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MELIA AZEDARACH Standard 1000L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MESPILUS GERMANICA (MEDLAR) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MESPILUS GERMANICA (MEDLAR) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES AMBER GLOW ® 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES AMBER GLOW ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METASEQUOIA GLYPTOSTROBOIDES AMBER GLOW ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) 20L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS EXCELSA (TOMENTOSUS) 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

METROSIDEROS SUBTOMENTOSA MISTRAL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA FAUSTRIME 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MICROCITRUS AUSTRALASICA FAUSTRIME 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SIN. VARIEGATUS (VITTATUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SIN. VARIEGATUS (VITTATUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SIN. VARIEGATUS (VITTATUS) 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ADAGIO 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ADAGIO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS AUGUSTFEDER 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS BLUETENWUNDER ® 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS CABARET 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS CABARET 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS COSMOPOLITAN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS COSMOPOLITAN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS COSMOPOLITAN 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS COSMOPOLITAN 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS DRONNING INGRID 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MISCANTHUS SINENSIS FERNER OSTEN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FERNER OSTEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FERNER OSTEN 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FERNER OSTEN 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FLAMINGO 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FLAMINGO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FLAMINGO 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FLAMINGO 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS FONTAINE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GHANA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GIGANTEUS (FLORIDUS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GIGANTEUS (FLORIDUS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRACILLIMUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRACILLIMUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRACILLIMUS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRACILLIMUS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRAZIELLA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS GRAZIELLA 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS HERMANN MUESSEL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS HERMANN MUESSEL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS HERMANN MUESSEL 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS KLEINE FONTAINE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS KLEINE FONTAINE 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS KLEINE SILBERSPINNE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS KLEINE SILBERSPINNE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MALEPARTUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MALEPARTUS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MORNING LIGHT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MORNING LIGHT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MORNING LIGHT 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS MORNING LIGHT 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS PINK CLOUD ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS PINK CLOUD ® 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS PROF. RICHARD HANSEN 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS PURPURASCENS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS RED CHIEF 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS RED CHIEF 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MISCANTHUS SINENSIS RED CLOUD ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS RED CLOUD ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ROTFEDER 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS SILVER CLOUD ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS STRICTUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS STRICTUS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS STRICTUS DWARF 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS STRICTUS DWARF 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS STRICTUS DWARF 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS YAKUSHIMA DWARF 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS YAKUSHIMA DWARF 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS YAKUSHIMA DWARF 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS YAKUSHIMA DWARF 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ZEBRINUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ZEBRINUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ZEBRINUS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MISCANTHUS SINENSIS ZEBRINUS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA CAERULEA MOORHEXE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA CAERULEA MOORHEXE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA BLACK ARROWS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA EDITH DUDSZUS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA EDITH DUDSZUS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA HEIDEBRAUT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA HEIDEBRAUT 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA HEIDEZWERG 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MOLINIA COERULEA MOORFLAMME 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA Half Std 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MORUS ALBA PENDULA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS ALBA PENDULA Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS IN VARIETY (FRUITING) Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS IN VARIETY 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS NIGRA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Standard 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Roof 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Standard 150L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Roof 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Roof 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Roof 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Roof 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 600L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 750L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 750L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 750L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1000L 75/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1000L 70/75CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1000L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1500L 85/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1500L 70/75CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1500L 80/85CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS PLATANIFOLIA FRUITLESS Standard 1500L 65/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MORUS RUBRA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUEHLENBECKIA COMPLEXA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUEHLENBECKIA COMPLEXA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUEHLENBECKIA COMPLEXA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUHLENBERGIA CAPILLARIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUHLENBERGIA CAPILLARIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUHLENBERGIA CAPILLARIS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MURRAYA PANICULATA (EXOTICA) 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA ACUMINATA DWARF CAVENDISH Multi Stem 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA BASIJOO (JAPONICA) 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA BASIJOO (JAPONICA) 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA BASIJOO (JAPONICA) Multi Stem 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA ENSETE MAURELLII 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA ENSETE MAURELLII 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA JAPONICA PARADISIACA 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA SIKKIMENSIS RED TIGER 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MUSA SIKKIMENSIS RED TIGER Multi Stem 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYOPORUM PUNCTATUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYOPORUM PUNCTATUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRSINE AFRICANA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRSINE AFRICANA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRSINE AFRICANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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MYRTUS COMMUNIS 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS Multi Stem 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS LUMA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS PUMILA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS PUMILA Ball 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS SUBS. TARENTINA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS SUBS. TARENTINA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS SUBS. TARENTINA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS SUBS. TARENTINA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

MYRTUS COMMUNIS SUBS. TARENTINA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 160L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA 60L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA BLUSH PINK ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA BLUSH PINK ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA FIRE POWER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA GULF STREAM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA GULF STREAM 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA GULF STREAM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA GULF STREAM 15L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA LEMON LIME ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA MOON BAY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA MOON BAY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA OBSESSED ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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NANDINA DOMESTICA OBSESSED ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA OBSESSED ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA OBSESSED ® 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NANDINA DOMESTICA TWILIGHT ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NEPETA FAASSENII KIT CAT 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NEPETA X FAASSENII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 50L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Standard 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER Standard 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER BIANCO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER ROSA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NERIUM OLEANDER ROSSO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NOLINA LA SIBERICA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NOLINA LA SIBERICA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NOLINA LA SIBERICA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NOLINA LA SIBERICA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYMPHAEA ALBATROSS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYMPHAEA FIRE OPAL 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYMPHAEA IN VARIETY 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYMPHAEA MARLIACEA CARNEA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYMPHAEA SUNRISE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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NYSSA SYLVATICA Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Feathered 230L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Multi Trunk 350L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

NYSSA SYLVATICA Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ODONTONEMA STRICTUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPHIOPOGON AZTEC GRASS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPHIOPOGON AZTEC GRASS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPHIOPOGON JAPONICUS (CONVALLARIA JAPONICA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPHIOPOGON PLANISCAPUS NIGRESCENS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA FICUSPOAINDICA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA FICUSPOAINDICA 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA MACROCENTRA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA RUBESCENS CONSOLEA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA VULGARIS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA VULGARIS 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OPUNTIA VULGARIS 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA Multi Trunk 150L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA Multi Trunk 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA Multi Trunk 600L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OLEA) FRAGRANS RUBRA Multi Trunk 1000L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Multi Trunk 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS (OSMAREA) BURKWOODII Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Multi Trunk 48L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Ball 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS AQUIFOLIUM (X FORTUNEI) 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ARMATUS 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS HETEROPHYLLUS GULF TIDE Multi Trunk 130L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS HETEROPHYLLUS GULF TIDE 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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OSMANTHUS HETEROPHYLLUS TRICOLOR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS HETEROPHYLLUS TRICOLOR 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS HETEROPHYLLUS TRICOLOR 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) 150L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSMANTHUS ILICIFOLIUS (HETEROPH.) Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA Pleached 45L CLT.  45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OSTRYA CARPINIFOLIA 600L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

OZOTHAMNUS ROSMARINIFOLIUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PACHYSTACHYS LUTEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA (CHINENSIS) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA (CHINENSIS) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA CATHARINA FONTIJN 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA CORAL SUNSET 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA KARL ROSENFIELD 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA SARAH BERNHARDT 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAEONIA LACTIFLORA SHIRLEY TEMPLE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM HEAVY METAL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM HEAVY METAL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM HEAVY METAL 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM NORTHWIND 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM NORTHWIND 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PANICUM VIRGATUM PRAIRIE SKY 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM REHBRAUN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM REHBRAUN 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM ROTSTRAHLBUSCH 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM SHENANDOAH 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM SPHINX 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM SQUAW 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PANICUM VIRGATUM THUNDERCLOUD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Extra 600L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 1000L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Extra 50L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Feathered 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Trellis 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 150L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 290L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Multi Trunk 290L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Standard 1000L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA Standard 45L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA BELLA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA BELLA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA BELLA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA BELLA 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA GLOBOSA Extra 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA GLOBOSA Extra 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PARROTIA PERSICA HET PLATSOEN Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA PENDULA Extra 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA PERSIAN SPIRE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA 375L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARROTIA PERSICA VANESSA Standard 1000L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA ENGELMANNII 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS QUINQUEFOLIA ENGELMANNII 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII 3L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII 25L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII ROBUSTA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PARTHENOCISSUS TRICUSPIDATA VEITCHII ROBUSTA 10L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PASSIFLORA COCCINEA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PASSIFLORA COERULEA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PASSIFLORA EDULIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PASSIFLORA QUADRANGULARIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PASSIFLORA VITIFOLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA FORTUNEI FAST BLUE ® Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA FORTUNEI FAST BLUE ® Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PAULOWNIA FORTUNEI FAST BLUE ® Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 450L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 1000L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PAULOWNIA IMPERIALIS (TOMENTOSA) Standard 1000L 60/65CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES BLACK BEAUTY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES BLACK BEAUTY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES HAMELN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES HAMELN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES HAMELN 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES JAPONICUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES LITTLE BUNNY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES LITTLE BUNNY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES LITTLE BUNNY 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES LITTLE HONEY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES RED BUNNY TAILS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES RED BUNNY TAILS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES RED HEAD 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES RED HEAD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ALOPECUROIDES VIRIDESCENS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ORIENTALE FAIRY TAILS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ORIENTALE FLAMINGO 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM ORIENTALE KARLEY ROSE 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM SETACEUM RUBRUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM SETACEUM RUBRUM 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM VILLOSUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PENNISETUM VILLOSUM 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PEROVSKIA LITTLE SPIRE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PEROVSKIA LITTLE SPIRE 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PERSEA GRATISSIMA (AVOCADO) 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PERSEA GRATISSIMA HASS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PERSEA GRATISSIMA HASS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHALARIS ARUNDINACEA PICTA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHELLODENDRON AMURENSE 285L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILADELPHUS CORONARIUS 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Pleached 35L CLT.  35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 35L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Multi Trunk 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 110L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Multi Trunk 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Ball 130L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Multi Trunk 130L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHILLYREA ANGUSTIFOLIA Multi Trunk 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 3L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 7L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 12L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS Tr 285L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS Extra 375L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS Tr.60/70  Extra 375L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS Extra 450L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 600L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX CANARIENSIS 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX ROEBELENII 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHOENIX ROEBELENII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX ROEBELENII 50L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX ROEBELENII Tr 55L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX ROEBELENII Tr 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOENIX ROEBELENII Tr 130L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM COLENSOI PLATTS BLACK 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM COOKIANUM DARK DELIGHT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM COOKIANUM DARK DELIGHT 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM DUET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM FLAMINGO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM JESTER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM RAINBOW MAIDEN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM RAINBOW QUEEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM RAINBOW SUNRISE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM RAINBOW SUNRISE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM SUNDOWNER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM SUNDOWNER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX APRICOT QUEEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX ATROPURPUREUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX ATROPURPUREUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX ATROPURPUREUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX ATROPURPUREUM 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX BLACK ADDER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX BLACK ADDER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX BLACK ADDER 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX BRONZE BABY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX GOLDEN RAY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX GOLDEN RAY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX GOLDEN SWORD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX PINK BLUSH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX PINK PANTHER 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX PINK PANTHER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX VARIEGATUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX VARIEGATUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TENAX VARIEGATUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHORMIUM TRICOLOR 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM TRICOLOR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHORMIUM YELLOW WAVE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CHICO ® 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CHICO ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CHICO ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CHICO ® Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CHICO ® Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI CLONE V Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Bonsai 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Ball 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Cone 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Cone 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Pompons 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI LITTLE RED ROBIN (NANA) Pompons 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Pleached 35L CLT.  35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Multi Trunk 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard Ball 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Multi Trunk 70L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA FRASERI PINK MARBLE ® Multi Trunk 90L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRATIFOLIA CRUNCHY ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRATIFOLIA CRUNCHY ® 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRATIFOLIA CRUNCHY ® 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRATIFOLIA PINK CRISPY ® Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 12L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 30L CLT.  30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Slim 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Ball 35L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Slim 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Trellis 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 110L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Pleached 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 110L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 130L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 150L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Half Std 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 230L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 230L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 285L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 285L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 350L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 350L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 375L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Standard 450L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN Multi Trunk 450L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA SERRULATA RED ROBIN 450L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Pleached 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Pleached 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 35L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 90L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 110L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI CARRE ROUGE Ball 130L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI DYNAMO RED ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI LOUISE 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI MAGICAL VOLCANO ® Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHOTINIA X FRASERI RED LIGHT ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHRAGMITES AUSTRALIS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS DARTS GOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS DIABLO ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS DIABLO ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PHYSOCARPUS OPULIFOLIUS DIABLO ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES (EXCELSA) 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 110L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ABIES INVERSA PENDULA 180L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA BICOLOR 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA BICOLOR 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA OMORIKA NANA 20L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA OMORIKA NANA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA OMORIKA NANA 30L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ORIENTALIS 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ORIENTALIS AUREA 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA ORIENTALIS AUREA 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS BLUE DIAMOND ® 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS BLUE DIAMOND ® 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS BLUE DIAMOND ® 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS BLUE DIAMOND ® 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS EDITH 230L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 90L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 110L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS FAT ALBERT 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA 18L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA 20L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS GLAUCA GLOBOSA Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS HOOPSII 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS HOOPSII 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS HOOPSII 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PICEA PUNGENS HOOPSII 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS FLORIBUNDA FOREST FLAME 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS FLORIBUNDA FOREST FLAME 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS JAPONICA FLAMING SILVER 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS JAPONICA FLAMING SILVER 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS JAPONICA MOUNTAIN FIRE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS JAPONICA PRELUDE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PIERIS JAPONICA WHITE RIM 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA CHINENSIS Standard 525L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Bonsai 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Ball 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Multi Trunk 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Ball 70L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS Multi Trunk 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA LENTISCUS 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA TEREBINTHUS 20L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA VERA RANDY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PISTACIA VERA SIRORA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM CRASSIFOLIUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM HETEROPHYLLUM Ball 20L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TENUIFOLIUM EMERALD DOME ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TENUIFOLIUM SILVER QUEEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PITTOSPORUM TOBIRA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 12L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA Multi Trunk 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA Ball 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA NANUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA NANUM 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA NANUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA NANUM 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA NANUM 45L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PITTOSPORUM TOBIRA VARIEGATUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Pleached 45L CLT.  45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Roof 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Roof 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Roof 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 285L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 290L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 350L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA (HISPANICA) Standard 1000L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ACERIFOLIA EL GORDO ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Pleached 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Roof 240L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 240L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 600L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 600L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLATANUS ORIENTALIS CUNEATA Standard 750L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICOLATA BLUE FONCE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA (CAPENSIS) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA ALBA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA ALBA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA AZUREUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA IMPERIAL BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO AURICULATA IMPERIAL BLUE 12L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PLUMBAGO IN VARIETY Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POA LABILLARDIERI GLAUCA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POA LABILLARDIERI GLAUCA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PODOCARPUS CORAIANA Feathered 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PONCIRUS TRIFOLIATA (CITRUS TRIFOLIATA) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PONCIRUS TRIFOLIATA (CITRUS TRIFOLIATA) 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PONCIRUS TRIFOLIATA (CITRUS TRIFOLIATA) 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA PYRAMIDALIS Feathered 55L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA PYRAMIDALIS Feathered 70L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA PYRAMIDALIS Feathered 110L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA PYRAMIDALIS Feathered 150L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS ALBA PYRAMIDALIS Feathered 180L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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POPULUS NIGRA ITALICA (PYRAMIDALIS) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS NIGRA ITALICA (PYRAMIDALIS) 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS NIGRA ITALICA (PYRAMIDALIS) Feathered 70L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS NIGRA ITALICA (PYRAMIDALIS) Feathered 130L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS SIMONII Feathered 150L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS SIMONII Feathered 180L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS TREMULA Standard 350L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POPULUS TREMULA Standard 375L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POTENTILLA FRUTICOSA ABBOTTSWOOD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POTENTILLA FRUTICOSA GOLDFINGER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POTENTILLA FRUTICOSA KOBOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POTENTILLA FRUTICOSA LOVELY PINK ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

POTENTILLA FRUTICOSA RED ACE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ACCOLADE Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA AURORA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA AURORA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BERGERON 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BULIDA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BULIDA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA BULIDA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS ARMENIACA CREMONINI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA CREMONINI 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA CREMONINI 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA HARGRAND 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA HARGRAND 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA HYNGARISCH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA LUIZET 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA LUIZET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA LUIZET 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA LUIZET 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA LUIZET 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA NANA APRIGOLD ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA NANA BASHFUL Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ORANGERED 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ORANGERED 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA PAVIOT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA PECHE DE NANCY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA POLONAIS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA POLONAIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA POLONAIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA POLONAIS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA PORTICI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA REALE DIMOLA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA REALE DIMOLA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROUGE DE ROUSSILLON Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA ROYAL 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA SAN CASTRESE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA SAN CASTRESE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA SAN CASTRESE Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA SUNGIANT 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA SUNGIANT 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS ARMENIACA TYRINTHOS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA TYRINTHOS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA UNGARISCHE BESTE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS ARMENIACA UNGARISCHE BESTE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Espalier Double U 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Standard 450L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM (CHERRY) Standard 525L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU BURLAT Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU COEUR DE PIGEON Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU COEUR DE PIGEON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU COEUR DE PIGEON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU COEUR DE PIGEON Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU COEUR DE PIGEON Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU GIORGIA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU GIORGIA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU MOREAU Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU MOREAU Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU MOREAU Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU NAPOLEON Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU NAPOLEON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU NAPOLEON Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU NAPOLEON Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS AVIUM BIGARREAU NAPOLEON Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU REVERCHON Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU REVERCHON Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU REVERCHON Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU SUMMIT Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU SUMMIT Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU SUMMIT Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU SUMMIT Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BIGARREAU VAN Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM BLACK STAR Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM COLUMNARE SOFIA ® Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM CORNETTA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DHEDELFINGEN 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DHEDELFINGEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DHEDELFINGEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DHEDELFINGEN 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DHEDELFINGEN 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DURONA DI VIGNOLA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DURONA DI VIGNOLA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DURONA DI VIGNOLA Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM DURONA DI VIGNOLA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM EARLY STAR Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM FERROVIA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM FERROVIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM FERROVIA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM FERROVIA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM FERROVIA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRECE STAR Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRIOTTE DE MONTMORENCY Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRIOTTE DE MONTMORENCY Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRIOTTE DE MONTMORENCY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRIOTTE DE MONTMORENCY Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM GRIOTTE DE MONTMORENCY Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM IMPERIALE YELLOW Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM KORDIA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM KORDIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM KORDIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 157



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

PRUNUS AVIUM KORDIA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM KORDIA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM KORDIA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM LAPINS 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM MORA DI CAZZANO Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM MORA DI CAZZANO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM NANA GARDEN BING ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM NANA MOREL Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM NERO 1 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM PLENA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM RAINIER 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM REGINA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM REGINA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM STELLA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SUNBURST 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SWEET HEART ® Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SWEET HEART ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SWEET HEART ® Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SWEET HEART ® Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS AVIUM SWEET HEART ® Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 30L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 35L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS CERASIFERA PISSARDI 750L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS COLT Multi Trunk 525L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA (PLUM) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA (PLUM) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA (PLUM) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA (PLUM) Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA (PLUM) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA ANGELENO ® 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA BLACK DIAMOND Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA FORTUNE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA GOCCIA DORO (SHIRO) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA GOCCIA DORO (SHIRO) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA GROSSA DI FELISIO Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA ITALIA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE METZ Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE METZ Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA MIRABELLE DE NANCY Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA NANA GOLDUST ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS DOMESTICA PRESIDENT 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA PRESIDENT 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA PRESIDENT 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA QUETSCHE DALSACE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REGINA CLAUDIA VIOLETTA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DE BAVAY Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOREE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE DOUILLINS Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA REINE CLAUDE VERTE Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA RUTH GERSTETTER Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA SANTA ROSA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA STANLEY 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DOMESTICA VICTORIA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Multi Stem 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (ALMOND) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS DURO 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS ALL IN ONE ® Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS DULCIS ALL IN ONE ® Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS ALL IN ONE ® Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS ALL IN ONE ® Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRADUEL® 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRADUEL® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRADUEL® 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRADUEL® 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRAGNES® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRAGNES® 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRAGNES® 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS FERRAGNES® 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS GENCO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS MARCHNA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS (DWARF ALMOND) NANA GARDEN PRINCE ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SANTA CATERINA Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SANTA CATERINA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SANTA CATERINA Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS SUPERNOVA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TEXAS 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TUONO 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TUONO 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TUONO 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS DULCIS TUONO 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS FIRST BLUSH ® Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS FRUTICOSA GLOBOSA (EM. UMBRACULIFERA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS FRUTICOSA GLOBOSA (EM. UMBRACULIFERA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS HILLIERI SPIRE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS HILLIERI SPIRE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS INCISA KOJOPOANOPOAMAI 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS INCISA KOJOPOANOPOAMAI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS INCISA KOJOPOANOPOAMAI 45L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ANI ® 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS BRUANTI Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS CAUCASICA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS CAUCASICA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS CAUCASICA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS CAUCASICA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS CAUCASICA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ELLY ® 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 10L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® Ball 35L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS ETNA ® 110L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS FONTANETTE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS FONTANETTE 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS GAJO 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS GENOLIA ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS GENOLIA ® 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS GENOLIA ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS GREEN TORCH ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS HERBERGII Ball 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS LAUROCERASUS KLEOPATRA ® Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS MIKY 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS MIKY Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS MOUNT VERNON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 12L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 35L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 70L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Ball 90L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Standard 285L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 450L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 525L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS NOVITA ® 600L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 45L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS OTTO LUYKEN Half Std 90L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS RENAULT ACE ® 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LAUROCERASUS RENAULT ACE ® 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA Ball 90L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 12L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 15L CLT.  15CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Pleached 30L CLT.  30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Pleached 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 45L 60/70CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 45L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 55L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 55L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 80L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 110L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Ball 130L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 240L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA ANGUSTIFOLIA Cone 1000L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Pleached 30L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Standard 35L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Pleached 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS LUSITANICA BRENELIA ® Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS MUME Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS NUCIPERSICA (NECTARIN) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA CALDESI 2000 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA FANTASIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA FANTASIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA FANTASIA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA FANTASIA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA FANTASIA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA INDIPENDENCE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA INDIPENDENCE 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA INDIPENDENCE 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA INDIPENDENCE 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MARIA AURELIA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MARIA CARLA Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MAX 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MORTON 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MORTON 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MORTON 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MORTON 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA MORTON 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NANA GARDEN BEAUTY® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NANA PERSICHINA Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NANA RUBIS® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NANA SNOW BABY® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 4 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 4 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 4 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 4 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 4 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 6 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTARED 6 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTAROSE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTAROSE 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA NECTAROSE 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA DONUT WHITE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 167



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA SNOW QUEEN Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA STARK REDGOLD Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA STARK REDGOLD Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA STARK REDGOLD Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA STARK REDGOLD Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS NUCIPERSICA STARK REDGOLD Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS OKAME Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS OKAME Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PADUS 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PADUS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA (PEACH) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA (PEACH) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA AMSDEN 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA BABY GOLD Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA BABY GOLD Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA BIG TOP Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA BIG TOP Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE BLANCHE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE BLANCHE Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE BLANCHE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE BLANCHE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE BLANCHE Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE JAUNE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE JAUNE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DE VIGNE JAUNE Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS PERSICA DIXIRED Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA DIXIRED 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA FAYETTE 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA GLOHAVEN 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA IRIS ROSSO Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA J.H.HALE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA J.H.HALE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA JALOUSIE ® 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MARIA BIANCA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MARIA BIANCA Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MARIA BIANCA Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA MICHELINI 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA NANA AMBER ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA NANA BONANZA Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA NANA CRIMSON BONFIRE ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA NANA DIAMOND ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA OHENRY 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA OHENRY 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA OHENRY 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PECHE DE VIGNE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PECHE DE VIGNE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PECHE DE VIGNE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PINK CASCADE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA (TABACCHIERA) Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA PLATYCARPA PARAGUAYO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA REDHAVEN 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA RUBIRA (RUBRA) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SANGUIGNE (LATE) Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SANGUIGNE VINEUSE Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SANGUIGNE VINEUSE Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SANGUIGNE VINEUSE Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SANGUIGNE VINEUSE Half Std 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SATURNINA 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SPRINGCREST 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SPRINGCREST 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PERSICA SPRINGCREST 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PINK CASCADE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PINK SUNSET Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS PINK SUNSET Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SARGENTII Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SARGENTII 375L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA 110L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA AMANOGAWA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA FUGENZO Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA FUGENZO Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 450L 40/45CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 1000L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KANZAN Standard 1500L 50/55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KIKU SHIDARE ZAKURA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KIKU SHIDARE ZAKURA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KIKU SHIDARE ZAKURA 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA KIKU SHIDARE ZAKURA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA PINK PERFECTION Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA PINK PERFECTION Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA PINK PERFECTION Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA PINK SUNSET 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA ROYAL BURGUNDY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA ROYAL BURGUNDY Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA ROYAL BURGUNDY Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA ROYAL BURGUNDY Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SHIROPOAFUGEN 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PRUNUS SERRULATA SHIROPOAFUGEN Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SHIROPOAFUGEN Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SUNSET BOULEVARD 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SUNSET BOULEVARD Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SUNSET BOULEVARD Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA SUNSET BOULEVARD Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA TAI HAKU Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA TAI HAKU Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA TAI HAKU Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA TAI HAKU Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SERRULATA UKON 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS ROSEA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA AUTUMNALIS ROSEA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA FUKUBANA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA FUKUBANA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS SUBHIRTELLA FUKUBANA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS UMINEKO (INCISA X SPECIOSA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS VIRGINIANA CANADA RED Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS VIRGINIANA CANADA RED Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS WHITE FONTAINE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS WHITE FONTAINE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS WHITE FONTAINE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS YEDOENSIS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS YEDOENSIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS YEDOENSIS PENDULA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PRUNUS YEDOENSIS PENDULA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSEUDOCYDONIA SINENSIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSEUDOCYDONIA SINENSIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSEUDOCYDONIA SINENSIS 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSEUDOPANAX DARK STAR 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSIDIUM CATTLEYANUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PSIDIUM CATTLEYANUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PSIDIUM GUAJAVA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PTEROCARYA FRAXINIFOLIA 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 180L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 285L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Extra 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM Extra 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM BLACK FRUIT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM CALIFORNIA SUNSET 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM DENTE DI CAVALLO 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM DENTE DI CAVALLO Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM EARLY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM FINA TENDRAL Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM FINA TENDRAL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM MOLLAR DE ELCHE 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM MOLLAR DE ELCHE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM NANA GRACILISSIMA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM NANA GRACILISSIMA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM NANA GRACILISSIMA Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM NANA GRACILISSIMA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PUNICA GRANATUM NANA GRACILISSIMA Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM NOCHI SHIBARI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM PARFIANKA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM PARFIANKA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM WONDERFUL 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM WONDERFUL 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM WONDERFUL 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM WONDERFUL 90L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PUNICA GRANATUM WONDERFUL 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA COCCINEA RED CUSHION Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA MOHAVE Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA MOHAVE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO Cone 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO Cone 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA NAVAHO Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA ORANGE GLOW 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA ORANGE GLOW 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA SOLEIL DOR 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA SOLEIL DOR 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA SOLEIL DOR Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA VENTOUX RED 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRACANTHA VENTOUX RED 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Feathered 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 35L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Pleached 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Pleached 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Pleached 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS CALLERYANA CHANTICLEER Standard 1000L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS (PEAR) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS (PEAR) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS (PEAR) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS (PEAR) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS (PEAR) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS ABATE FETEL Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS ABATE FETEL Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS ABATE FETEL Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS ABATE FETEL Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BELLA DI GIUGNO Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BELLA DI GIUGNO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BEURRE HARDY Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BONNE LUISE DAVRANCHES Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BONNE LUISE DAVRANCHES Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS BONNE LUISE DAVRANCHES Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CARMEN ® 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS CONFERENCE 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS COSCIA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS COSCIA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DAMASCHINA 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 175



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS DECANA DEL COMIZIO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS GENERAL LECLERC Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS GENERAL LECLERC Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS KAISER 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS NANA GARDEN GEM ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS NANA GARDEN PEARL ® Mini Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS SANTA MARIA Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Espalier Double 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS COMMUNIS WILLIAMS ROSSO Half Std 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS PYRIFOLIA HOSUI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS PYRIFOLIA HOSUI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

PYRUS PYRIFOLIA SHINSEIKI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 3L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 10L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 12L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

QUERCUS ILEX 18L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAMNUS ALATERNUS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAMNUS FRANGULA FINE LINE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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RHAMNUS FRANGULA FINE LINE ® 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS DELACOURII SPRINGTIME 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS SOUTHERN MOON ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS SOUTHERN MOON ® 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS UMBELLATA OVATA 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS UMBELLATA OVATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS UMBELLATA OVATA 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS UMBELLATA OVATA Ball 70L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHAPHIOLEPIS UMBELLATA OVATA Ball 110L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHODODENDRON HYBRIDUM 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHODODENDRON HYBRIDUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHODODENDRON HYBRIDUM 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHUS TYPHINA DISSECTA (LACINIATA) 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RHUS TYPHINA DISSECTA (LACINIATA) 55L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RIBES SANGUINEUM PULBOROUGH SCARLET 80L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUD. UMBRACULIFERA (INERMIS) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA CASQUE ROUGE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA CASQUE ROUGE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA CASQUE ROUGE Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA CASQUE ROUGE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA CASQUE ROUGE 110L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA FRISIA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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ROBINIA PSEUDOACACIA MONOPHYLLA (UNIFOLIOLA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA MONOPHYLLA (UNIFOLIOLA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA NYIRSEGI Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA NYIRSEGI Standard 150L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROBINIA PSEUDOACACIA PYRAMIDALIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE ALBA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE ALBA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE LUTEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE LUTEA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE ROSEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI BANKSIAE ROSEA 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Half Std 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Cone 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Cone 26L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Pyramid 48L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSAI IN VARIETY Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS Half Std 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS BOULE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS BOULE 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS POINTE DU RAZ 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS PROSTRATUS 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ROSMARINUS OFFICINALIS PROSTRATUS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS BLACK SATIN 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS BLACK SATIN 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDAEUS AUTUMN BLISS ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDAEUS MALLING PROMISE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDEAUS FALLGOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDEAUS GLEN COE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDEAUS HERITAGE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS IDEAUS ZEFA HERBSTERNTE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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RUBUS THORNLESS EVERGREEN 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUBUS THORNLESS EVERGREEN 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUSSELIA JUNCEA (EQUISETIFORMIS) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUSSELIA JUNCEA (EQUISITIFORMIS) ALBA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

RUTTYA SPECIOSA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA Standard 285L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA VITELLINA CHERMESINA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA VITELLINA CHERMESINA 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA VITELLINA CHERMESINA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ALBA VITELLINA CHERMESINA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 300L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 45L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX BABYLONICA AUREA (SEPULCRALIS CHRYSOCOMA) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX CAPREA KILMARNOCK (CAPREA PENDULA) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX CAPREA KILMARNOCK (CAPREA PENDULA) Roof 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALIX ERYTHROFLEXUOSA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SALVIA MICROPHYLLA PINK BLUSH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SAMBUCUS NIGRA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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SAMBUCUS NIGRA BLACK LACE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SARCHCOCCA CONFUSA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS MOLLE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS MOLLE Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS MOLLE Multi Stem 90L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS MOLLE Standard 90L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS MOLLE Multi Stem 150L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS TEREBINTHIFOLIUS 20L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCHINUS TEREBINTHIFOLIUS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCIADOPITYS VERTICILLATA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SCIADOPITYS VERTICILLATA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SESLERIA AUTUMNALIS 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SESLERIA HAUFLERIANA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOLANUM JASMINOIDES Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOLANUM JASMINOIDES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Multi Trunk 130L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA 150L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Multi Trunk 180L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA Standard 600L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 25L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PENDULA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA PYRAMIDALIS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SOPHORA JAPONICA REGENT Standard 600L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA EDULIS Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA EDULIS Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA PENDULA Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS AUCUPARIA SHEERWATER SEEDLING Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS DOMESTICA Multi Stem 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SORBUS TORMINALIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SPIRAEA BUMALDA ANTHONY WATERER 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SPIRAEA JAPONICA ALBIFLORA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SPIRAEA NIPPONICA SNOWMOUND 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STACHYURUS PRAECOX 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STACHYURUS PRAECOX 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STACHYURUS PRAECOX 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STERCULIA PLATANIFOLIA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STEWARTIA PSEUDOCAMELLIA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STEWARTIA PSEUDOCAMELLIA Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA BRACHYTRICHA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA GIGANTEUM 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA ICHU 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA TENUIFOLIA 11L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA TENUISSIMA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA TENUISSIMA PONY TAILS 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STIPA TENUISSIMA PONY TAILS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 25L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA NICOLAI 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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STRELITZIA REGINAE 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA REGINAE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STRELITZIA REGINAE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STREPTOSOLEN JAMESONII 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STYRAX JAPONICUS 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STYRAX JAPONICUS 40L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

STYRAX JAPONICUS JUNE SNOW ® 90L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SUNDEVILLE (DIPLADENIA) COSMOS PING 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SUNDEVILLE (DIPLADENIA) IN VARIETY Cone 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SUNDEVILLE (DIPLADENIA) ROSEA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYCOPSIS SINENSIS 180L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA MEYERI PALIBIN 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA MEYERI PALIBIN 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA MEYERI PALIBIN 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULG.SOUVENIR DALICE HARDING 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS BEAUTY OF MOSCOW 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS BEAUTY OF MOSCOW 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS BELLE DE NANCY 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS CHARLES JOLY 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS MADAME LEMOINE 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS MICHEL BUCHNER 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS MICHEL BUCHNER 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS PRIMROSE 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS SENSATION 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS SENSATION 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS SOUV. DE L. SPATH 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

SYRINGA VULGARIS SOUV. DE L. SPATH 90L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX AESTIVALIS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX AESTIVALIS Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX AESTIVALIS Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX AESTIVALIS Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX AESTIVALIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TAMARIX GALLICA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX GALLICA Standard 600L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX RAMOSISSIMA (PENTANDRA) 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX RAMOSISSIMA (PENTANDRA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX RAMOSISSIMA (PENTANDRA) 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX RAMOSISSIMA (PENTANDRA) 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX RAMOSISSIMA RUBRA 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAMARIX TETRANDRA (AFRICANA) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXODIUM DISTICHUM Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXODIUM DISTICHUM Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXODIUM DISTICHUM Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXODIUM DISTICHUM NUTANS 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Pleached 55L CLT.  55CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 20L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TAXUS BACCATA 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 30L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 45L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 45L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 55L 55/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 70L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 90L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Pompons 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Balls 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Spiral 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 90L 70/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 90L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 110L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cushion 120L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Pyramid 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Balls 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Spiral 130L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Spiral 130L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 130L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 130L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 130L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 150L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 180L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 180L 220/240CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 180L 260/280CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TAXUS BACCATA Standard 180L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 200L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cube 230L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Ball 230L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 285L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Half Std 290L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA 450L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Pyramid 525L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA Cone 750L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID 15L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID 18L 90/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID 30L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID 45L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA AUREA DAVID Multi Trunk 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA DOVASTONIANA AUREA 110L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 30L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA 70L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 12L 40/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 25L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 30L 100/120CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 45L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 55L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 70L 160/180CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 90L 180/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 110L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA AUREA 130L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA ROBUSTA 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA ROBUSTA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA FASTIGIATA ROBUSTA 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 15L 60/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 20L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII Multi Trunk 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII Pompons 30L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII Pompons 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 70L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 110L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 110L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII Multi Trunk 150L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 180L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA MEDIA HILLII 285L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS BACCATA SUMMERGOLD Bonsai 375L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS CUSPIDATA CULT. INTERMEDIA Bonsai 215L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS CUSPIDATA CULT. INTERMEDIA Bonsai 285L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS CUSPIDATA CULT. INTERMEDIA Bonsai 390L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TAXUS CUSPIDATA CULT. INTERMEDIA Bonsai 500L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TETRADIUM DANIELLII Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TETRADIUM DANIELLII 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TEUCRIUM FRUTICANS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TEUCRIUM FRUTICANS Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TEUCRIUM FRUTICANS Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TEUCRIUM FRUTICANS COMPACTUM Ball 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TEUCRIUM FRUTICANS (LARGE LEAF) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS DANICA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS GOLDEN SMARAGD ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS GOLDEN SMARAGD ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS MIRJAM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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THUJA OCCIDENTALIS MIRJAM 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Spiral 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Spiral 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std (60 Cm 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 15L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Spiral 24L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Spiral 24L 140/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std Tr 30L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std 30L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 35L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 45L 200/225CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std Tr 55L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 55L 225/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std Tr 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 90L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Standard 110L CLT.  110CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA OCCIDENTALIS SMARAGD (EMERAUDE) Half Std Tr 180L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 12L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 15L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 25L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Pompons 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 30L 40/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Tr 35L 140/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 35L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Multi Trunk 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Half Std 70L 120/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS COMPACTA AUREA NANA Ball 70L 80/90CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 12L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 15L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 25L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 30L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 35L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 45L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 55L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA ORIENTALIS PYRAMIDALIS AUREA 70L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA PLICATA ATROVIRENS 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA PLICATA ATROVIRENS 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA PLICATA KAGERS BEAUTY 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA PLICATA WHIPCORD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUJA PLICATA WHIPCORD 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUNBERGIA ERECTA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

THUNBERGIA ERECTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TIBOUCHINA PIERA (CENTRADENIA) 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TIBOUCHINA URVILLEANA (LASIANDRA) 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA GREENSPIRE Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA GREENSPIRE Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA GREENSPIRE Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA GREENSPIRE Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA CORDATA GREENSPIRE Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA EUCHLORA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TILIA EUROPAEA PALLIDA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 35L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Multi Trunk 375L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 600L 45/50CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Multi Trunk 750L 500/550CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA HYBRIDA ARGENTEA (AMERICANA) Standard 1000L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA PLATYPHYLLOS (GRANDIFOLIA) Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA PLATYPHYLLOS (GRANDIFOLIA) Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA PLATYPHYLLOS (GRANDIFOLIA) Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA PLATYPHYLLOS (GRANDIFOLIA) Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA PLATYPHYLLOS (GRANDIFOLIA) Standard 600L 35/40CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA TOMENTOSA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA TOMENTOSA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA TOMENTOSA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA TOMENTOSA Standard 230L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TILIA TOMENTOSA BRABANT Standard 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TOONA SINENSIS Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM ASIATICUM PINK SHOWERS 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM ASIATICUM PINK SHOWERS 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM ASIATICUM PINK SHOWERS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 2L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 18L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 25L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES 25L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Cone 26L 150/160CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES Trellis 150L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES PINK FLOWER Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES WINTER RUBY ® 3L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM JASMINOIDES WINTER RUBY ® 15L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM ROSE DINDE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRACHELOSPERMUM TRICOLOR 2L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TRADESCANTIA SILLA MONTANA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TULBAGHIA VIOLACEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TULBAGHIA VIOLACEA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TULBAGHIA VIOLACEA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

TYPHA LATIFOLIA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS CAMPESTRIS (PROCERA) Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS COLUMELLA ® Standard 18L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS GLABRA (MONTANA) PENDULA Standard 30L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS GLABRA (MONTANA) PENDULA Standard 55L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS GLABRA (MONTANA) PENDULA Standard 180L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS GLABRA (MONTANA) PENDULA Standard 300L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS MINOR JAQUELINE HILLIER 110L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS MINOR JAQUELINE HILLIER 160L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS PUMILA (SIBERIANO) Standard 55L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS PUMILA (SIBERIANO) Standard 150L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS RESISTA ® SAPPORO GOLD 2 Standard 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS SAN ZENOBI Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS WANOUX VADA Standard 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ULMUS WANOUX VADA Standard 130L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

UNCINIA RUBRA EVERFLAME ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

Page 190



PLANT NAME PLANT FORM
POT 
SIZE PLANT SIZE TREE GIRTH 1-2 3-9  10-24  25+ 

VACCINIUM CORYMBOSUM (BLUEBERRY) 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM (BLUEBERRY) 80L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM BLUE JAY 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM BLUECROP 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM BLUECROP 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM BLUEGOLD 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM BRIGITTA BLUE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM DARROW 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM DUKE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM GOLDTRAUBE 23 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM GOLDTRAUBE 23 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM JERSEY 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM NORTHLAND 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM PINK BLUEBERRY 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VACCINIUM CORYMBOSUM TORO 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VERBENA BONARIENSIS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM (FRAGRANS) FARRERI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BODNANTENSE DAWN 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BODNANTENSE DAWN 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BODNANTENSE DAWN 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BODNANTENSE DAWN 70L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BURKWOODII 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM BURKWOODII 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM GLOBOSUM JERMYNS GLOBE 70L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 10L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 45L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM Ball 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM LUCIDUM 70L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM ODORATISSIMUM COPPERTOP 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM OPULUS ROSEUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM OPULUS ROSEUM 18L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLIC.TOMENTOSUM KILIMANJARO ® 90L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM LANARTH 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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VIBURNUM PLICATUM MARIESII 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM MARIESII 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM MARIESII 130L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM MOLLY SCHROEDER 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM POPCORN 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM SUMMER SNOWFLAKE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM WATANABE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM WATANABE 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PLICATUM WATANABE 180L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PRAGENSE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PRAGENSE 18L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PRAGENSE 30L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM PRAGENSE 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM RHYTIDOPHYLLUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Half Std 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 25L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Ball 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Pleached 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Ball 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Half Std 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Standard 45L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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VIBURNUM TINUS EVE PRICE 55L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE Ball 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 70L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS EVE PRICE 90L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS GRANDIFLORUM 35L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® Ball 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® Ball 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 18L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VIBURNUM TINUS SPIRIT ® 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS 35L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS ALBA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS ALBA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS DELTA BLUES ® 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS DELTA BLUES ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS DELTA BLUES ® 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS GALACTIC PINK 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS LATIFOLIA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS LATIFOLIA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS LATIFOLIA Half Std 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS LATIFOLIA Extra 350L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITEX AGNUS CASTUS PINK PINNACLE ® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Trellis 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Bonsai 7L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Trellis Duo 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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VITIS VINIFERA Bonsai 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Mini Std 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Bonsai 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Roof 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Bonsai 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ALEDO Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ANGELA 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ANGELA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ANGELA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ANGELA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ARKADIA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ARKADIA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA BLACK MAGIC 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA CATARRANO (WHITE) Half Std (60 Cm 14L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FALANGHINA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FANNY® Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FANNY® 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FANNY® Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRAGOLA BIANCA Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRAGOLA NERA Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRUMOASA ALBA 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRUMOASA ALBA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRUMOASA ALBA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA FRUMOASA ALBA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA HEIKE Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ISABELLA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ITALIA 50L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA ITALIA 70L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA kober 5L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA LIDI Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA LIDI 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA LIDI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA MUSCAT BLEU 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA MUSCAT BLEU Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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VITIS VINIFERA MUSCAT BLEU 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA MUSCAT BLEU Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA MUSCAT BLEU Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA PALATINA 5L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA PALATINA Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA PALATINA Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA PALATINA Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA POLOSKE MUSCAT Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA POLOSKE MUSCAT 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA POLOSKE MUSCAT Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA POLOSKE MUSCAT Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

VITIS VINIFERA SUZI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA 30L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Tr 45L 50/60CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA 55L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Tr 70L 70/80CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Multi Stem 100L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Tr 230L 200/220CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Tr.240/260  Tiered 285L 240/260CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA Tr 285L 260/280CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA 1000L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WASHINGTONIA ROBUSTA 1500L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WESTRINGIA FRUTICOSA 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WESTRINGIA FRUTICOSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA WHITE 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Roof Half 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 25L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Standard 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHY. SHIRO KAPITAN FUJI Roof 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS GOLDEN KING 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 25L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Standard 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS SHOWAPOABENI Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Mini Std 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 15L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Roof Half 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Half Std 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 25L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Trellis 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI 55L 500/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Trellis 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Arch 60L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA BRACHYBOTRYS YOKOHAMA FUJI Roof 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS Bonsai 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS BLUE SAPPHIRE 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS BLUE SAPPHIRE 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Roof 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Trellis 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Roof 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Roof 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC 55L 500/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA CHINENSIS PROLIFIC Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ALBA Standard 230L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ALBA Standard 230L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Cone 6L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON 10L 175/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA BLACK DRAGON Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA HARLEQUIN 55L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 25L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI Standard 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 45L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ISSAI Standard 200L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ITO KOKU RIU 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ITO KOKU RIU 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ITO KOKU RIU Roof 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ITO KOKU RIU Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ITO KOKU RIU Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA Roof 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA LONGISSIMA ALBA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS 25L 400/450CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Roof 25L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 35L 8/10CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Arch 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 70L 12/14CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Roof 180L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA MACROBOTRYS Standard 290L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROSEA 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROSEA Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROSEA 55L 550/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROSEA Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROSEA Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FLORIBUNDA ROYAL PURPLE 55L 500/600CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FRUTESCENS 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FRUTESCENS Half Std 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA FRUTESCENS LONGWOOD PURPLE 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY 3L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY Standard 55L 10/12CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY Standard 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA IN VARIETY Arch 125L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA MACROSTACHYA AUNT DEE Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA MACROSTACHYA AUNT DEE Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA MACROSTACHYA AUNT DEE Half Std 90L 14/16CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA MACROSTACHYA CLARA MACK Half Std 55L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA MACROSTACHYA CLARA MACK Half Std 70L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA SINENSIS AMETHYST 3L 150/200CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

WISTERIA SINENSIS AMETHYST 10L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

XANTHORRHOEA JOHNSONII Tr. 130/140  Extra 450L 130/140CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA FILAMENTOSA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA FILAMENTOSA BRIGHT EDGE 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA FILAMENTOSA COLOR GUARD 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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YUCCA GLORIOSA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA 15L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA 30L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA 55L 100/125CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA CITRUS TWIST ® 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA VARIEGATA 12L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA VARIEGATA 18L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA GLORIOSA VARIEGATA 20L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA ROSTRATA 40L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA ROSTRATA 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA ROSTRATA 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA ROSTRATA 45L 80/100CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA ROSTRATA Extra 285L 250/300CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

YUCCA WHIPPLEI 9L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZANTHOXYLUM BEECHEYANUM 10L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA 70L 200/250CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA 110L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA Standard 130L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA Multi Stem 130L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA Multi Trunk 285L 300/350CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA Standard 350L 30/35CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA Multi Trunk 375L 350/400CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA GREEN VASE Standard 18L 6/8CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA GREEN VASE Standard 110L 16/18CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA SERRATA GREEN VASE 600L 700/750CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZELKOVA VERSCHAFFELTII Multi Trunk 500L 450/500CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) 25L 125/150CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) Half Std 35L  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) 35L 150/175CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) Half Std 110L 18/20CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) Standard 110L 20/25CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) Half Std 230L 25/30CM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   

ZIZIPHUS ZIZIPHUS (JUJUBA) Extra 285L EXCM  £                       -    £                       -    £                       -    £                       -   
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